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„Nincsen többé szeretett 
király!“

Debreczen, 1905. szept 24.
A Kolonicsok korát éljük vagy 

visszaszállottunk a sötét és gyászos 
Haynau esztendőkbe, a mikor a ma­
gyar ember Bécs szemében gyűlölet és 
undor tárgya volt, a mikor a fekete­
ség, a sötétség városában Bécsben az 
a jelszó járta:

— Rebellisekkel nem tárgyalunk.
ügy látszik haladunk visszafelé 

azokba a gyászos esztendőkbe, a mikor 
a magyar história minden lapj>. köny- 
röl és sóhajtásról, keserves vergődés­
ről beszélt. Haladunk oda, a hol nyílt 
és becstelen alkotmánytöréssel akar 
Bécs keresztül gázolni a jogaiért küzdő 
nemzeten. A tegnapi események der­
mesztőén komoly bizonyságát adják 
ennek.

Felment a császár városába négy 
becsületes, tiszta lelkű államférfim Fel­
ment, hogy mégegyszer beszéljen a 
magyarok királyával, hogy megmagya­
rázza az öreg uralkodónak, hogy az 
országot kormányzó kéznek nem árt 
néha felütni a história lapjait. Komoly 
dolgokat lehet onnan tanulni. És a 
király, a helyett, hogy végre belátta

volna a nemzet elvitathatatlan igazát, 
kardjára csapva jelentette ki:

— Ha az urak a hadsereg egy­
ségének épségben tartása mellett haj­
landók kormányzást vál'alni, úgy a 
részletekre nézve forduljanak megbí­
zottamhoz !

így szólt Habsburg Ferencz József, 
aztán sarkán fordulva faképnél hagyta 
audiencziára czitált „kedvelt híveit“.

Ebben a stílusban ö felségének 
egyik elődje, ama bizonyos Leopold 
császár beszélt még a magyarokkal. 
Az a Leopold, a kinek alávaló tettei 
undort keltenek minden, jó érzésű em­
berben. Ki volt az a becstelen, hitvány 
bécsi bérencz, a ki Ferencz József 
becsületes egyéniségét jó lelkét, érző- 
szivét annyira szaturálta, hogy a népét 
szerető magyar király helyett a büszke 
és magyar gyűlölő osztrák császár je­
lent meg a tegnapi kihallgatáson ? 
Akárki volt — méltó arra, hogy névé 
századokra megbecstelenitve kipellen­
gérezve maradjon fel a késő utódok 
utálata tárgyául.

A tegnapi kihallgatás — és itt 
mélységes fájdalom fogéi bennünket 
úgy látjuk, a teljes elhidegülésre fog 
vezetni a király és a nemzet közt. A 
nemzetnek vannak izzó forrongó vágyai,

Találka.
Irta: Jnles Lafayette.

Azt hiszi ön, hogy olyan egyszerű 
dolog a találka ? Azt hiszi, elegendő, ha 
az imádott hölgy megigéri az eljövetelét? 
Azt hiszi, ha a hölgy eljön és ön sziv- 
dobogva öleli a keblére a legénylakás 
diszkrét homályában, akkor már boldo­
gok lehetnek ? Szó sincs róla, uram 1 A 
találkozáshoz mindezeken kívül — még 
pedig első sorban — szerencse kell . . • 
Ami engem illet, én valóságos játékszere 
vagyok a balszerencsének a találkák te­
kintetében.

Hallgassa csak meg a legutóbbi ese­
temet.

Hónapokon át udvaroltam egy szép­
ségnek, mig végre meghallgatott és forro 
kérésemre a beleegyezés némi bólintásá- 
val ígérte meg a legnagyobb boldogságot. 
Aztán megállapodtunk a találkában.

— Holnap délután három órakor bér­
kocsiban várom a Madeleine templom 
előtt — sugtám én. _______

nagy ábrándjai, mélyeket megvalósítani 
törekszik — ezzel szemben a király 
hideg és érzéketlen. Nem látja meg a 
magyar szemekben csillogó lelkesedést 
és vágyat — az ö szeme csak a szu- 
ronyerdö csillogásán függ, a mely hite 
szerint egyetlen t'.masza a trónjának. 
Kossuthék kihallgatásakor is a szu- 
ronyerdön függött a szeme !

" Négy hü magyar, a ki ennek az 
országnak vágyódását akarta tolmá­
csolni, eltörpült előtte, mert a Man- 
licher erdő becsesebb neki, mint az ál­
lampolgári hűség. Mehetett a deputáczió 
a merre látott — nem törődött vele 
senki a bécsi Burgban.

Ez az arczulcsapás az egész nem­
zetet érte s ha jól sejtjük, utolsó üze­
net is akart lenni, hogy küzdelmeink­
nek jó lesz véget vetni — mert a 
szent ármádia mindenek felett való, 
előbb való egy nagy nemzet jövendő 
életénél és becsületénél.

Megértettük az üzenetet, de nem 
ijedünk meg tőle. Nem ijedünk meg, 
— mert érezzük, hogy igazságunk ki­
vivására meg van az erőnk és akara­
tunk. A tegnapi Burg jelenet után sem 
állunk meg, haladunk a magunk igaz 
utján feltartózhatlanul előre, De ha 
majd megkapja a választ Bécs a nép

— Ott leszek, — felelte a néma bó
lintáSpontos voltam. Szerencsémre csöndes 
eső áztatta az utczát, ez a legalkalmasabb 
idő találkára ; ilyenkor kevés a sétáló, a 
kik unalmokban megfigyelik az utcza ese­
ményeit. Bérkocsiba húzódva, érthető ide­
gességgel lestem, mikor jelentkezik az a 
két parányi láb és karcsú derék, melynek 
folytatását az ernyő elfödi. Elmúlt negyed- 
óra, majd félnógy lőtt. Már-már lemond- 
tam a csókokról, a mikor egyszerre meg­
jelent ő. De milyen lehangoltan ! — alig 
ismertem rá; szépséges arcza, a mely 
rendesen sugárzik a jókedvtől, most való­
sággal fakónak tetszett.

— Szent Egek I Mi történt ? - kér­
deztem megilletődóssel, a mikor a hölgy 
a kocsimba surrant és helyet foglalt mel­
lettem.

— Beteg „vagyok barátom ... De 
mégis eljöttem, hogy legalább kezet szo­
rítsak önnel. Ah, nagyon szomorú va-
gy0k Vallattam a baj oka iránt, de hiába.

Aztán udvariasan vigasztalva őt, -kis ideig 
kocsiztunk, végre elváltunk egyetlen 
csók nélkül.

Egész hót mult el, a míg ismét ta­
lálkozhattunk ; addig forró szerelemtől 
áradó levelekkel tápláltam a szivét. Egy- 
szer aztán értésemre adta, hogy immái 
eljöhet.

— Várjon meg holnap ugyanott és 
ugyanakkor, mint a múlt alkalommal.

Boldog voltam és ismét szivdobogva 
elsőnek érkeztem a derék templom elé, 
ahol a párisi találkák tekintélyes része 
megindul.

Immár nem kellett sokáig varakoz­
nom: ő is pontos volt s néhány percz- 
czel utánam fölbukkant az utcza távolában 
fátyolos arcza.

Ebben a pillanatban aztán váratlan 
dolog történt. Egy ur, aki ott ácsorgóit az 
aszfalt szólón, hirtelen feléje sietett ós út­
ját állotta: ,

— Marianne 1 . . . Hová megy ?
A hölgyem azonban nem jött zavarba. 
— Nini, Alfréd 1 — szólt mosolyogva
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szájából, ha majd igazság lesz, a mit 
a költö izzó lelkének minden keserű­
ségével irt meg egy félszázaddal ez­
előtt —, ha majd az egész nemzet 
dörgi oda méltó fájdalmában, hogy 
„nincsen többé szeretett; király“ — 
akkor számoljanak le a bécsi kama- 
rilla sötét alakjai lelkiismeretökkel, szá­
moljanak le bűnükkel, hogy mit tesz 
az, ha egy jó, nemes uralkodót szembe 
állítanak egy olyan nemzettel, a mely 
egyébként életét és vérét kész lel ál­
dozni a magyar király trónjáért.

S. B.

A király nem enged!
— A bécsi audienczia. —

Hozzák a szuronyokat.
Saját tudósítónk táviratai.

Budapest, szeptember 23.
A mai kihallgatásokkal körülbelül 

eldőlt a régóta húzódó válság sorsa.
A király nem enged, megyünk tehát
az abszolutizmus felé.

Lehetetlen elkeseredéssel ne venni 
tudomást arról, hogy milyen határtalan 
gazságot követett el a kamarilla ismé­
telten Magyarország ellen. A végletekig 
befolyásolták az uralkodót s mikor arról 
volt szó, hogy egy uralkodói szóval 
vagy ígérettel elsimuljanak az ellentétek
__ a megnyugtató szó helyett rideg,
elutasító választ kapott a nemzet.

Feleljenek ezek az alakok a tör 
ténelem színe előtt megvetésre érdemes

munkájukról. Az öreg király pedig, a 
id lépésről lépésre közeledik az élet 
határa felé, magába szállva gondolja 
meg, mit tesz az, megölni egy nem 
zeíet, megfosztani egy népet legszebb 
reményeitől. Mit tesz egy nagyhatalmi 
hóbort miatt szakítani egy olyan nem­
zettel, a mely mindig támasza volt az 
uralkodó háznak.

Arról a merényletről, a melyet a 
mai kihallgatás után intéztek a ma­
gyar nemzet ellen, a következő táv­
irati jelentések számolnak be.

A kihallgatás előtt.
A pártvezérek bécsi tartózkodása való­

sággal izgalomban tartja az egész császár- 
várost. Ma reggel nyolcz órakor már a foly­
ton csurgó eső dac zára néhány száz ember 
foglalta el a Bristol-szálló bejáróját és a 
gyalogjárót. A hangulat ma már teljesen bi­
zalmatlanná változott. Sokan csak abban re­
mélnek, hogy Kossuth Ferencz arcza sugá­
rozza az optimizmust. A koalíció elnöke a 
bécsi sajtó képviselőinek a mai audiencia 
jelentőségéről ezeket mondta :

— A magyar többség képviselői azzal 
az elhatározással mennek az uralkodóhoz, 
hogy olyan megoldást találnak, moly egy­
aránt tiszteletben tartja az uralkodó és Ma­
gyarország jogait. A dolog nem lehetetlen a 
király jóakarata mellett, melyről a felséges 
ur már annyiszor tanúságot adott s amely­
hez teljes bizalmát megszerezni a mi köte­
lességünk lesz.

Ma már azt is biztosra veszik, hogy a 
vezérek konkrét javaslatokkal lépnek a király 
elé, amelyek igen mérsékelt határok közt 
mozognak. Ezeknek a javaslatoknak a két 
végletét állítólag a kilenczes bizottság eredeti

programmja és a többség feliratának a had- 
oregre vonatkozó passzusa képezik.

Báró Bánfíy Dezső a legkovósbbó opti 
mista. Az ujpárt vezérének az a nézete, 
hogy az audienczia az ad audiendum ver­
bum regium jelentőségével bír, amelyen a 
király fel fogja szólítani a koalíció vezéreit, 
hogy a kormányt a kilenczes bizottság pro­
grammja alapján vegyék át, mert ez az ő 
ultimátuma.

A koalíció köréből különben egyik ja­
vaslat a másik után érkezik a vezérekhez. 
Visontai Soma, aki szintén Bócsben tartóz­
kodik, memorandumot terjesztett elő, amely­
ben a kommandó-nyelv megoldására van in­
dítványa. A memorandumnak az a konklú­
ziója, hogy békében a magyar ezredeknél 
magyar legyen a vezényleti nyelv.

A király nem enged 1
A király délelőtt 11 órakor fo­

gadta a szövetkezett ellenzék vezető 
férfiait — a kik közül megjelentek 
Kossuth Ferencz, gróf Zichy János, 
báró Bánffy Dezső, Apponyi Albert és 
gróf Andrássy Gyula.

Amint a kihallgatás kezdetét vette, 
a király felhívta a szövetkezett ellen­
zék vezetőit, hogy tegyenek előterjesz­
tést a kormány alakítására és pedig 
úgy, hogy a korona feltételeit ve­
gyék tekintetbe a szövetkezett ellen­
zék megbízottai.

Ezek a feltételek a következők:
1. Katonai kérdésekben az en­

gedmény ki van zárva.
2. Érintetlen marad minden, úgy

a külképviselet, mint a hadsereg dol­
gában. .

3. A hatvanhetes alap revíziója a 
monarchia mindkét állama között a

Hát te,z előttem ismeretlen úrhoz.
LOgy kerülsz ide ?

— Jer csak, jer, majd megmagyara 
;om; de nem bocsátlak el. Velem kell
laza menned ... - ...

Es magával vitte . . . En pedig bo- 
izusan néztem utánuk, kínos bizonytalan 
ságtól marczangolva, hátha Máriannet kel- 
emetlenség fenyegeti. .

Másnap fölvilágosított mindenről a 
levele. Az az ur a bátyja volt, akinek ter­
mészetesen sejtelme sincs arról, mit aka­
dályozott meg.

— Ah, milyen boldogtalan vagyok, 
irta Marianne levelében — most már ma­
gam is vágyódom, hogy boldogok lehes­
sünk valahára. Három nap múlva eljövök 
önhöz. Ne várjon többé az utczán, hanem 
otthon a lakásán.

És Marianne csakugyan eljött. Resz- 
ketva, mint az áldozatra szánt galamb, 
lépett be az előszobámba, de tovább nem 
merészkedett. Kérleltem, — erre sírva
fakadt. . . ,

— Marianne, édes kis Marianne 1
vigasztaltam én.

A hangom bizonyára szívhez szólóan 
gyöngéd volt, mert Marianne egyszerre 
ijedten elővette az óráját, azután fölkiáltott:

— Még csak öt perezünk van 1 ■ ■ .

Meneküljünk . . . Vigyen el innen, mert 
öt perez múlva itt lesz a férjem.

A férje?! ... de hát —
_ Gyorsan, gyorsan. A kocsim lenn

van. Jöjjön. , ,
Nem értettem semmit az egészből; 

de gyorsan a kalapomat véve, lesiettem 
Marienneval a lépcsőn.

Késő volt már 1 . . .
Egy dühös ur és két másik, akiknek 

egyike a rondőrbiztos volt, épen a lépcső 
alján toppantak elénk.

_ Itt vannak a házasságtörők 1 • • •
Megölöm őket 1 — kiáltotta a dühös ur.

Marienne elájult; ón magamon kívül 
az elkeseredéstől, esküdöztem, hogy ma­
dame sohasem feledkezett meg a hitvesi 
hűségről és én is árta 'an vagyok.

Mindhiába. A botrány megvolt es 
pár héttel később, a válópör tárgyalása­
kor láttam viszont Marian net.

Amikor kimondották az ítéletet,^ a 
mely engem is érzékenyen sujtótt azért, 
a mit nem követtem el, Marianne az én 
karomra támaszkodva távozott az igazság­
szolgáltatás palotájából. — Nagygn le 
hangoltak voltunk mind a ketten. En ha­
tározottan ostobának éreztem magam. 
Ilyen kedély állapotban tértünk be dójeu- 
nerre egy étterembe.

Egyszerre kipattant Máriáiméból a
keserűség: , ,

— Ah, barátom bocsásson meg ! . . . 
ón vagyok az okozója mindennek. Szere­
tem önt, tudtam, hogy nem tudok ellent- 
állni önnek, hát másként kíséreltem meg 
a védekezést a botlás ellen ...

_Hogyan ? Mit mond ? Nem értem.
_. Első találkánk alkalmával ma­

gam okoztam a rosszullétet ... A má­
sodik alkalommal én értesítettem a bátyá­
mat névtelen levélben, hogy lessen meg 
és akadályozza meg a ballépést . ; • ue 
még akkor sem akartam lemondani az on 
szerelméről, pedig semmiképen sem akar­
tam bűnt követni el . . . Hogy tehát kény 
szeritsem magamat a lemondásra,újabb ne 

I télén levélben a férjemet értesítettem ... 
Ab mily szerencsétlen vagyok! Milyen 
esztelenné tett a szerelem és a becsüle­
tesség 1 • • • Most vége a becsuletemneK
semmiért, . „„jxv.K0n-Ez a nyilatkozat annyira megdöbben
tett hogy képtelen voltam válaszolni. vsa* 
néztem, néztem Marianne könnyes szemei 
és ostobán konstatáltam, hogy az asszo 
nyokat sohasem ismerjük meg tökéletesen.

Én barátom, sohasem megyek többe 
találkára.

érti, női 
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"a”legtartósabb^ és elegáns kivitelben. Kizáró­
lag saját készítés. - Nálunk vásárolt saját 
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király által szentesítendő kompromisz- 
szüm alapján, miután gazdasági, tehát 
közös viszonyt érintő kérdésekről lé­
vén szó. ,

Ezzel szemben egész sereg köte­
lezettséget ró a korona a nemzetre. 
A kötelezettségek a következők:

Kötelezettséget vállal a kormány 
a két éves szolgálaton alapuló véderö- 
iavaslat elkészítésére, a már megsza­
vazott, de ex-lex alatt be nem hajtott 
katonai költség megszavazására.

Béosi intés.

DEBRECZEM FÜGGETLEN ÚJSÁG 8.

A vezérlő bizottság tagjai elkép 
nedve hallgatták a király kijelentését.
De a meglepetés még ezután jött 1

A király figyelmeztette a vezére­
ket, hogy ha ezen az alapon nem 
vállalják el a kormány alakítását, a 
legsúlyosabb felelősség háramlik reájuk.

Szóval úgy szól a bécsi intés, 
h0cry ha a szövetkezeit ellenzék 
vehetői el nem árulják a nemzeti 
ügyet, abban az esetben felelősség 
háramlik teájuk.

Bécsben persze az az érdem, ha 
valaki áruló.

Öt perczig tartott a kihallgatás. 01 
perez után igy szólt az uralkodó :

— Ha az urak a hadsereg épség 
ben tartása mellett hajlandók a kor­
mányzást elvállalni, úgy forduljanak 
megbízottamhoz !

A király ezután sarkon fordult és 
otthagyta a deputációt.

A király megbízottá természetesen 
nem más, mint a kamarilla fekete lelkű 
tanácsosa Goluchovszky.

A fekete tanácsadó.
A királyi audiencián részt vett po­

litikusok a kihallgatás után elmentek 
Goluchovszky Agenor grófhoz. Kossuth 
kijelentette Goluchovszkynak, hogy mi­
után ö nem magyar állampolgár, vele 
nem tárgyalnak. Neki mindössze azt 
hozzák tudomására, hogy a szövetke­
zett ellenzék a király által adott 
Programm alapján a kabinet alakí­
tását nem vállalja el.

A magyar közjog értelmében ha 
a király nem tárgyal a magyar nemzet 
képviselőivel személyesen, úgy magyar 
állampolgárt köteles kinevezni. Goluc- 
howszky nem magyar állampolgár, vele 
tehát szóba sem állanak.

Uj homo regiua.
A magyar politikusokkal való érte­

kezés után Goluchowszky Agenor gróf 
fél egy órakor a Burgba hajtatott. A 
király azonnal fogadta. Goluchowszky 
azonnal előterjesztést tett a királynak

a hallottakról. A király gróf Cziráky 
Bélát hivatta, a kit homo regiusnak 
nevez ki.

Kossuth a kihallgatásról.
Kossuth Ferencz a királyi kihallgatás­
ról egy újságíró előtt a következőleg 
nyilatkozott.

— ő felsége kegyesen fogadott 
bennünket. Előbb németül néhány be­
vezető szót intézett hozzánk, azután 
magyarul felolvasta a programmot, a 
melynek alapján óhajtja, hogy a több 
ség kormányt vállaljon. A király ezt 
az iratot nekünk átadta és egyben 
közölte velünk, hogy gróf Goluc- 
howszkyt nem mint külügyminisztert, 
hanem mint ad hoc megbízottat fel

gávmeVir '•dta volna be a drágaság! pótlék 
megszavazását kérő beadványt, hanem azt, 
hogy 9000 koronányi fizetése daczára nem 
átallotta még 900 koronát drágaság! pótlók 
gyanánt kérni, amikor egyáltalában nem tö­
rődik azzal, hogy a polgárság nagy része 
valósággal éhezik. Hogy a polgármester is 
részesült volna a drágasági pótlékban, ezt 
igazolja a föszámvevönek a kérvényre irt 
számadatai, amelyből meggyőzhet mindenkit, 
hogy az összes városi tisztviselők részére van 
előirányozva a kórt pótlék.

Ami pedig azt a naivságot illeti, hogy 
a polgármester nem szorul védelemre, abban 
igaza van Koncz urnák, mert édes sem mi- 
tevésben tölti el napjait, aki pedig mit sem 
csinál, azt védeni sem kell.

Mi mindig>éltányoltuk a tisztikar jogos 
kívánságát, és csak azon háborodtunk fel, 
hogy a polgármester aránytalanul nagy java­
dalmazása daczára, akkor amidőn a lakosságna,nem mun au uuv iucguu,uuui, .... aaimazasa - ------

hatalmazta arra, hogy a többség veze- érdekében mit sem hajlandó tenni, maga még
.... ... ... jlí. dndrrn oá rri ruStlAknt SZfirfttüfl.tőinek nyilatkozatait vegye át és velünk 

formailag tárgyalásokba bocsátkozzon.
A börze óa a helyzet.

A kihallgatások eredménye a 
börzén óriás esést okozott. A járadék 
kötvény fél százalékkal, s a jelzálog 
8 koronával, a leszámítoló 8 koronával 
az osztrák hitel 10 koronával esett.

drágasági pótlékot szeretne.
Koncz Ákos ur pedig nagyon hálátlan 

szerepre vállalkozott, mert annak igazság­
talan voltáról ő Is éppen úgy megvan győ­
ződve, mint ml, vagy a nagyközönség.

Hamis bankók Debreezenben.

Kirendelt prókátor
vagy

a polgármester védelmezője.
Egy „kis* ügy rejtelmeiből.

Debreczen, szeptember 28. 
Nagyon valószínű, hogy a polgármester 

egyszerűen ráparancsolt Koncz Ákosra, a 
nemes város főlevéltárosára, hogy a „Város 
czimü lapban zugfiskalis módjára csavarja 
ki az igazság nyakát.

Koncz Ákos a parancsnak engedelmes 
kedett is. Azonban arról megfeledkezett, 
hogy mi is megtudjuk védeni a magunk

** Közleményét azzal kezdi, hogy valót 
lan, mintha a polgármester a jog^ és PéQZ 
ügyi bizottság f. hó 18 án tartott ülésén ma­
gának is 10% drágasági pótlékot akart volna 
megszavaztatni. .

Erre azt feleljük, hogy Koncz Ákos ur 
nagyon jól tette volna, ha előbb a aajatke 
züleg irt kérvényét még egyszer átolvasta 
volna mielőtt prókátorságra vállalkozott, mert 
abban többek között a következőket írja :

Debreczen sz. kir. város tisztikarának 
összessége fordul a Tekintetes Tanácshoz
ltb' 'Éz'feltétlenül igazat ad nekünk, most 
már csak nem fogja sem ön, sem a polgár- 
mester letagadni, hogy ő is kért drágasági
pótlékot kell több bjzonyiték, szolgáiba
tunk vele. A jog- és pénzügyi bizottság jegy 
zőkönyve a következő szavakkal kezdődik .

Tárgvaltatott a Debreczen sz. kir. vá­
ros tisztikarának 12322/1905. sz. a. beadott 
kérvénye, melyben az 1906. évre drágasági 
pótlék megadását kérelmezik.“

Azt mi sohasem állítottuk, hogy a pol-

A hamis ötven koronások.
— Saját tudósítónktól. —

Debreczen, szept. 23. 
Debreczen és az egész ország el van 

árasztva hamis bankjegyekkel. Nem biztos 
benne senki, hogy a zsebébe került pénz­
darab nem hamis e ?

Most már a hamis húsz koronások is 
napfényre kerültek s egyszerre csak azon 
vesszük magunkat észre, hogy több lesz a 
íamis, mint a jó bankó.

A hamis ötven koronás bankjegyek 
dolgában már egész sereg embert letartóz­
tattak a budapesti, bécsi és londoni rend­
őrség kutatásai alapján. Budapesten letar­
tóztatták Klugmann Simont az ortodox hit­
község kántorát s a nála tartózkodó Bein­
holz Izsák krakói lakost; Bécsben a rendőrség 
kezére került a kántor hajadon leánya, 
Klugmann Laura és veje, Svalb Káim; Szta- 
niszlóban Katz Juda Léb; Lembergben Per­
nesz Mózes és sógora, Friedmann Pinkász ; 
Kolomoában Simonovics Jakab; Londonban 
Sapira Nuhem.

Az eddigi nyomozásból megállapítható, 
hogy a bankóhamisitó szövetkezet feje a 
Londonban elfogott Sapira volt s egy Fisch 
Ábrahám nevű sztaniszlói kereskedő, a kit 
még nem bírtak elfogni, volt a jobbkeze. 
Ezek ketten a nyáron át Magyarországon, 
Budapesten és valósain üleg a mármaros- 
megyei Felső Vissón tartózkodtak s a ma­
gukkal hozott vagy itt készített tömérdek 
hamis ötvenkoronást elhelyezték ügynökeik­
nél. Hogy mennyi hamis bankót kapott egy- 
egy ügynök, kitűnik abból, hogy egyedül

Ili üsisöiitöilB és géplalcatosság
* - DEBRECZEN, Hortobágy malommal ezemben. =====================

Kész borsvjtók és kutszi-auy^k vsgy eg^^oi'javitMM^itiSl jÄ*os árért’ pontosan es gW»an késn ünk.

.Leit újonnan mentjük és és Bozs.k.
öntött v^srészeket bármikor öntünk. -___________
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gimonovics Jakabnál nyolczszáz darabot ta 
láttak, bár már Szatmáron többet kiadott.

UJ bankóhamUitó.
ügy látszik, hogy az elfogottak közöl 

Svalb nemcsak a hamis pénz forgalomba 
hozásában segített, hanem készítésében is, 
mert a budapesti rendőrség rájött hogy no­
tórius bankóhamisitő. Igazi neve Svnlbe Li- 
pót, a ki 1898 ban szeretőjével, Jobs Jo 
zefinnel és egy Manpuette Adóit nevű fia­
talemberrel angol tizfontos bankjegyeket ha­
misított.

1898 október 14-én történt, hogy Trop- 
pauban tetten érték Manquettet, a mikor egy 
ottani bankban húsz darab angol tizfontos 
hamis bankjegyet akart kiadni. A postán 
tudomást szereztek róla, hogy Bartai Gyű a 
Budapest, postrestant czimre táviratot adott 
föl. Amikor aztán Budapesten jelentkezett a 
czimzett a táviratért, letartóztatták Bartai 
csak álnév volt, igazi neve Svalbe Lipót. 
Vele együtt kézrekerült a szeretője is. aki­
vel együtt lakott a Bnlyovszkyvilla egy hé 
relt szobájában. A leány eleinte azt vallotta, 
hogy ö Yoking Vilmosáé, született Westee 
tieid Zseni grófnő, Angliában földbirtokosno, 
de megállapították, hogy igazi neve Jobs Jo- 
zefin s régebben orfeuménekesnő volt Buda­
pesten. Svalbeval Londonban ismerkedett meg 
Sapira Nuhem házában.

A husskoron&sok.
Párhuzamosan ezzel a vizsgálattal egy 

más pénzhamisítás dolgában is folyik a ku­
tatás. Ugyanis az ország több helyén hamis 
huszkoronás bankjegyeket hoztak forgalomba. 
A minap egyik budapesti posta- és táviró- 
hivatalban is lefoglaltak egy ilyen hamisít­
ványt. A kereskedelemügyi miniszter most 
rendeletben figyelmezteti az összes posta- 
és táviróhivatalokat, hogy a huszkoronás 
bankjegyek elfogadásánál legyenek óvatosak. 
A hamisítványt arról lehet fölismerni, silány 
minőségű papiroson fényképezés utján ké­
szült, színe a rendesnél jóval élőnkebb 
majdnem piros, hullámvonalai durva kivite 
lüek, a magyar szövegű oldalon a női fej 
rajza elmosódott s torzított, n szöveg szá­
mára fönntartott rész prdig az igazi bank­
jegyénél sokkal sötétebb és zöldé« szinti. A 
hamis bankjegy ; száma G 48330, orszáma: 
1683. Ezek a számok aránytalanok és fes­
tékkel vannak előállítva.

Az eset részleteiről a következőket jelenti 
tudósítónk.

Mészáros Istvánná született Nagy 
Eszter 74 éves özvegy asszony a Mester 
utcza 21. sz. a. lakó leányánál élt béké 
bon, a kellemetlenségeknek még árnyéka 
sem volt közöttük.

Csütörtökön reggel búcsút vett az 
öreg asszony leányától, hogy elmegy a 
piaczra. De onnét nem is tért többé vissza 

i Leánya és ennek férje csütörtökön estefelé 
i már nyugtalankodni kezdtek és keresésére 
í indultak. Keresésüknek nem volt meg r 
I kellő eredménye. Nem találták sehol sem 
Végre jelentést tettek eltűnéséről a rendőr 

i ségen. A rendőrség kutatni kezdett. Szómba 
ton aztán megtalálta a Hatvan utczai teme­
tőben egy fára felakasztva. Intézkedtek tehát 
a fáról való eltávolítása iránt. Nyomban 
orvosi vizsga alá vették. A holtest neme 
sebb részei már omlásnak indultak s a- 
orvosi vélemény szerint legalább 48 óráig
volt felakasztva fára.

Nála nem volt semmi. Levelet nem 
hagyott bátra. így öngyilkosságának tulajdon- 
képeni okát megállapítani nem lehetett 
Hozzátartozói vallomása szerint életuntság 
ról több Ízben panaszkodott. 5 Valószínű 
tehát, hogy öngyilkosságának oka az volt. 
A rendőrség intézkedett a hulla elszállítása 
és felbonczolása iránt.

ki a tettes ? ne adj Isten, kideríteni nem 
tudják, sőt egyetlen ilyen bűnös kézrekeritése 
sem sikerült. A esendőrség elővesz ártatla­
nokat, ráerőszakolj ák védtelen bakákra, hogy 
valljanak és azok beismerik bűnöket, — pedig 
ártatlanok. Mi történik ? a későbbi vizsgálat 
rehabitálja őket. Míg e kísérletezésekkel ve 
szendőbe megy sok idő, addig a va'ódi tet­
tesek újra betörnek, újra menekülnek. De 
már nem sokáig. Végre dereng az idő s 
valószínű, hogy pár nao sem Hik bele. 
minden bizonyíték rendelkezés alatt fog ál- 
lani. Sokatmondó távirat érkezett szombaton 

rendőrségre, amely olyan módon e'köve

1906. szeptember 24.

Halott a temetőben.
Két napig felakasztva.

— Saját tudósítónktól. —
Debreczen, szept. 23.

Nagyon ritka esetek közé tartozik, mi­
kor az élet alkonyán dőczögő vén ember 
dobja el magától életét. Az utóbbi időben 
azonban az öreg öngyilkosok száma mind­
inkább emelkedik. Szombaton délelőtt is 
egy öreg, elaggott nő holtestóre akadt a! 
rendőrség a Hatvan utczai sirkertben. Azj 
öregasszony egy fára felakasztotta magát

Rablóhadláratok Debreczen és 
Nagyvárad között.

ÜJabb betörések.
A tetteseket nem sikerül elfogni.

— Saját tudósítónktól. —
Debreczen, szept. 23.

Amióta dr. Sárváry Gyula városi tiszti 
főorvos nyaralóját a nagyerdei rendőrnőbe 
szomszédságában feltörték, hosszú 2 hónap 
telt el. A rendőrség, a csendőrség általában 
vidékünk közbiztonsági szervei Debreczentől 
Nagyváradig fokozott, lázas igyekezettel küz­
denek, hogy kézre kerítsék a betörőket, ez 
ideig azonban, minden törekvés meghiúsult. 
Most Debreczenben, most itt, most ott áll 
biztos adalék a betörök személyéről, mind­
annak daczára azok tartózkodási helyét még 
csak megközelíteni sem lehet. A közönség 
immár nyugtalan, felvan lázadva a mostoha 
közbiztonsági állapotok miatt, de hiába. Az 
illetékes rendőr és csendőrszervezetek résen 
vannak azonban a betörők minden alkalommal 
kijátszák e szervezeteket, túl járnak az őszö­
kön, ismerik a rendőri szimatot.

Nemcsak hogy kijátszák, de ellenkező 
leg nap nap után vakmerőbb és vakmerőbb 
betörések kerülnek napfényre. Most a kato­
nai őrszemek által őrzött lawn-tenms kör 
épületeit fosztják ki, most őrizetlenül hagyott 
lakásokba törnek be fényes nappal, most 

I biczikli rablásokkal lepik meg a közönséget, 
Lost boltokat fosztanak ki, most óriási ék 
szercsalásokat rögtönöznek és hol a tettes ?

tett betörésről számol be, mint a d'breeze- 
oiek és a vidékiek voltak.

Szombatra virradó éjjel kellemetlen 
meglepetésben részesült a nagyváradi ren 
dörség. Anélkül hogy c«ak sejthette volna, 
míg feljelentés nem tétetett, feltörték a bét 
főiskolái. És ned-’g : a premontrei fögvmná- 
*ium épületét, itt azonban oly «zobéba tud­
tak betörniök, hol ellonni való értékes hol­
mik nem voltak. De az e’ső sikertelen lé­
pése nem csüggedtek, hanem betörő kö-ut-
jokat tovább folvtatták.

A dr. Sáfrány Lajos Debreczenből el 
származott tanár igazgatása alatt á''ó ev. ref. 
tanitónőkénző intézetbe mentek és törték fel 
először dr. Sáfrány Lajos igazgató szobáját. 
Felforgattak minden szekrényt, míg végre az 
igazgatói író asztalra került a sor. Kiürí­
tették minden fiókját s elvittek belőle min­
den értékes tárgyát. E'raboMk a fiókba lev 
1554 korona készpénzt ie.

A ritka betörés hire már a kora 
reggeli órákban villámgyorsan terjedt el a 
városkán. A rendőrség nvomozni kezdett 

I Mozgósította összes embereit, de a tetteseket 
kézrekeriteni nem sikerült. A lelkiismeretes 
vissgá'atnek egyetlen eredménye azonban 
mégis van. A betörők nyomára sikerült reá 
jönni. Megállapították, hogy a betörők nem 
mások, mint ilyenekért már több ízben bün­
tetett Veiser Arthur és Hoffmann Károly. E 
betörők Nagyváradra cs k nem régen tértek, 
vissza és éppen abban az időben nem voltak 
Váradon, amikor Dabreczenbe azok a vak­
merő betörések történtek.

A nagyváradi rendőrség távirati meg 
keresésére rendőrségünk nyomoz. Vajha 
egyszer már megörülnének a rettegett alakok

öregasszony egy iara leiaRauaiuiw um^v. —____ _________ ____ _______________—

Már megérkeztei* Q|Ück Ede
az őszi férfi-, női- és gyermek ozlpüx

Egy fiatal lány "öngyilkossága.
Szerelmi bánatában martleiel Ivo«

— Saját tudósítónktól. —
Debreczen, szeptember 23. 

Petbö Mária Hadházon Suk drnál szol­
gál évek óta. Szorgalmas és jólelkü leány 
volt, aki hűen végezte kötelességét. Azonban 
néhány héttel ezelőtt a leány buakomor lett 
és állandóan kérlelte gazdáját, hogy engedje 
el, azonbaa Suk dr. mindig lebeszélte.

A leány hajlott a jó szóra és megígérte, 
hogy ott fog maradni. Azonban az emésztő 
6s titkos szerelem már annyira erőt vett Wjta,

legnagyobb czipő áruházában Debre^ 
ezen Piacz és Kossuth n. sarok, a 
kistemplommal szemben. — és
jó minőségű czipöket olcsón csA 
nálam lehet vásárolni.
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hogy nem tudott menekülni előle. Á'landóttn 
arra gondolt, aki részére elérhetetlen volt. 
A fiatal leány állítólag egyik a házba járó 
úri fiúba volt szerelmes, azonban az észre 
sem vette.

Ma aztán megtörtént a szerencsétlen­
ség. Pethő Mária délelőtt, araikor a gazd 
asszony eltávozott, marólúgot ivóit. A méreg 
hatása néhány pillanat múlva már jelent­
kezett is és hangos sírására a szomszédok 
elősiottek, akik azonnal orvoshoz vitték, aki 
gyógykezelés alá vette. A leányt beszállí­
tották a kórházba.

A leány állapota nem veszélyes és már 
néhány nap múlva fel is épül.

szerepében tehetségét nőm lehetett meg­
ítélni. Tegnapi bemutatkozása meghozta 
számára a teljes sikert. Nagyon kedtes 
ötletes primadonna, a ki szép hangjával jól 
tud bánni. Egyénisége hasonlít a Komlósy 
Emma bájos egyéniségéhez — s azon az 
utón van, hogy olyan kitűnő primadonna 
legyen, mint a Népszínház jeles művész­
nője. Tegnap sok tapsot kapott — a mi 
buzdíthatja a jövendő s kerekre.
I, HA többi szereplő mind nagy buzgóság 
gal játszott. Polgár Sándor pompás Hiláriua 
volt. Nem ment túl a jó Ízlés határán 
Sarkadi, a ki most kezdi kibontani tehetné 
gének szárnyait, lulentumos színésznek bízó 
nyúlt. Gárdony Teréz ügyes komikának lát­
szik. A kórus még megerősítésre szorul. A 
zenekart Hubert Miksa karmester sok íz­
léssé! dirigálta.

Vármegyénk és vidéke.
Ismét kivándorlás. Az egymásra 

következett rósz gazdasági évek nyűge alatt 
Hajdú vármegyéből is egyre vándorolnak ki. 
Csak a minap jelentettük, hogy Téglásról 
egyszerre hárman mentek ki Amerikába, s 
ma ismét Téglásról jelentenek kivándorlási 
mozgalmat. Szombaton öt család kórt útle­
velet Amerikába, a szállongó fairek szerint 
azonban újabb és nagyobb arányú kivándor 
lás van készülőben.

Hajdumegye Bocskay-szobra. Holló 
Barnabás már teljesen elkészült a 
Hajdumegye számára megrendelt Bocs- 
kay-szoborral. A főalak után most az 
emlékmű mellékalakjait is elszállították 
az ércöntőbe, hol a télen ezt is bronzba 
öntik. A szobor leleplező ünnepsége a 
tavaszszal lesz.

UJ Orvon H.-Sámsonban. Hajdú 
Sámsonban tegnap volt az orvos váiaszlá1. 
A képviselőtestület egyhangúlag dr. Komá­
romi Adat ujfehértó i orvost választotta meg

Jegysőválasztás Újvároson. Baj 
mazujvároson szeptember 28 ikán lesz a 
Il-od jegyző választás Sok jelölt neve van 
forgalomban. Újabban mint értesülünk a vá 
lasztó közönség zöme Szabó Gyula sámsoni 
aljegyző körül csoportosul, a ki igen kép­
zett, muokás fiatal ember s eddigi közpá­
lyáján általános becsülóst vívott ki.

Színház.
Heti műsor :

Hétfőn : „Kata in8, operalte.
Kedden : „Király mulat“, dráma.
Szerdán : „János vitéz“, operetie.
Csütörtökön : „Erény utjai“, vígjáték.
Pénteken : „Kornevillei harangok.*
Szombaton : „Faust“, opera.

Ä baba.
Az operett személyzet tegnap esti 

második bemutatása sikert hozott a szín­
társulatnak. A baba, ez a bájos zenéjü 
operett, friss köntösben jelent meg szín 
padunkon — s a telt színház meleg tapsok 
közölt ismerkedett meg szereplőivel.

Zdahyné játszotta Lancelot noviciust 
bájosan, sok finomsággal. Szép hangja a 
maga valóságában érvényesült — s minden 
e8yes énekszáma zajos és lelkes topsokat
váltott ki.

Fóti Fridának tegnap volt oz igazi 
bemutatkozója, mert „János vitéz“ Ilusha

Zilahyné „Katalin“ ja. A „Kata­
lin“ előadása különös érdeket keltő azért is, 
mert a czimszerepet Zilahyné játsza, kinek 
ez igen kivaló alakítása s ezen szerepben 
aratta sikereinek legszebb babórait. Zsermén 
hadnagyot F .ti Frida személyesíti, ki viszont 
ebben a szerepben nyújt kiváló alakítást. 
Polgár, ki tulajdonkópen még nem játszott 
a saját szerepkörében, itt már elemében 
lesz ; de máskülönben is a jövő hét muso 
rát ő uralja.

Békés Gyula bemutatkosik. Ked
den Hugó Victor „Király mulat8 czimü 
hires drámája kerül sziure, mely a párizsi 
France nik állandó műsor darabja. A „Ki 
rály mulat“ előadását az teszi érdekessé 
hogy ebben mutatkoz.k b i Békés Gyula.

Madaoh Ember tragédiája. Az 
Ember tragédiája az Eszterházy féle di z 
letekkel kerül szűrre, melyiyel tudve’evőleg 
ez a darab bejárta a felvilágot, mir denüU 
bámulatot keltve.

Mttsor változás. Árkosy Vilmos be 
tegsóge miatt az Ingyenélök helyett ma 
este a Nebántsvirág kerül színre. A fősze­
repet Fóti és Polgár játszik.

— Szakács Andor köszöneté 
Szakács Andor a debreczeni színház rende­
zője a tegnapelőtt! Hamlet előadása után a 
következő levele: intézte a színház személy­
zetéhez: Hölgyeim és uraim! Nem mulaszt­
hatom el, sőt kedves kötelességemnek tar­
tom, hogy — mint rendező forró és hálás 
köszönetemet nyilvánítsam az Igazgatóság 
részéről az odaadó, lelkes ős igazán föl­
emelő ügybuzgóságóct, melyiyel a tegnapi 
„Hamlet8 előadást diada'ri segítették. Fo­
gadjak hálás köszönetemet — és kérem, 
hogy ezt a rendkívülinek mondható készsé­
gűnél, művészi lelkesedésüket es nemes 
ambíciójukat tarsák meg a jövőben is, hogy 
méltóképpen érdemeljük ki e nemes váró.-, 
lelkes és tisztult úté ü közönségének az el 
ismerését és méltánylását. A jóságos Isten 
adjon Önöknek erőt, kitartást és lankadat­
lan munkakedvoí a további küzdelemre! 
Dobreczen. 1965. szeptember hó 23. Hálás 
hivök: Szakács Andor rendező. A tevéire 
az a megjegyzésünk, hogy Szakács Andor 
nem csak a színpadon, de az életben is 
idealista.

ÚJDONSÁGOK.
Szerkesztőségi telefon sz. 339
Szerkesztőségi <5. : d. e. 8—12 d. u. 2 6. éjjeli 2 ó 
Szerkesztőség és kiadóhivatal Piacz-utcza 47 szám

— Vasárnapi istentisateletek. A
debreczeni református templomokban a va­
sárnapi istentiszteleteket a kővetkezők lát­
ják el. A Nagytemplomban Jánosi Zoltán 
elkész, a Kiatemplomban Szabó Zoitáu, a 
iosauth-utczaiban Könyves Tóth Kálmán, az 

ispotály! templomban Szele György, a Csapó­
kért! templomban Kovács János népiskolai 
elügyelő és a Homokkerli templomban P«pp 

László senior. — A róm. kath. templomban 
az istentiszteletek a következő sorrendben 
tartatnak : Heggel 6 órakor misézik Nyári 
.gnácz, 7 órakor Kampeil József, 8 órai szent 
misét a főgymnasiumi ifjúság részére egyik 
regyesrendi tanár végzi, 9 órakor az ünnepi 
nagyinkét dr. Wolafka Nándor v. püspök 
prépost p ebános végzi segédlettel, három­
negyed 11 kor a Svetíts zarda s az elemi 
iskolák növendékei jönnek szent misére, me­
lyet Molnár Kálmán Dezső h. igazgató mond,
V» 12 kor Szabó István misézik. Délután 
Vs 3-kor dr. Wolafka Nándor v. püspök 
prépost p.ebános kereszténytanitáat tart 3 
órakor iytánia, utánna rózsafüzér ájtatosaág.
— Az ágost. hitv. evang. templomban va­
sárnap d. e. 10 órakor az istentiszteletet 
Hudak János segédlelkósz végzi. — A gör. 
kath. kápolnában 6 órakor reggeli istentisz­
telet délelőtt kilencz órakor szent mise, dél­
után három órakor vecsernye, négy órakor 
rózsafüzér ájtatosaág.

— Ssemélyi hírek. Dr. Sarkadi La­
jos, a nagyváradi kereskedelmi ós iparka • 
mara titkára mint érettségi kormánybiztos 
Debreczenben időzött. Dr. Gergely György 
márainarosszigeti jogakadómiai tanár Debre­
czenben időzik. Pap Zoltán országgyűlési 
képviselő Debreczanbe érkezett.

— Érettségi vizsga a kereske­
delmi iskolában. A debreczeni felső­
kereskedelmi iskolában tegnap ós tegnap­
előtt folytak le a javító és óreitségi vizsgák. 
A vizsgákon dr. Sarkadi Lajos kormány- 
biztos elnökölt. A javi.ó vizsgák eredménye 
kielégítő.

— Ssoozialisták népgyiilóae. A
nemzetközi szocialisták ma délután 3 óra • 
kor a Szécsónyi-téren nópgyülóst tartanak, 
amelyen az általános választói jog melleit 
fognak állást foglalni. A rendőrséget Vetéssy 
Béla rendőrfogalmazó ós Szőcs rendőrbiztos 
fogják képviselni.

— Nyugdíj ásott ssásados. Kupa- 
madzija György 39-ik gyalogezred századosát 
amint a rendeleti közlöny közli, a kö^öa 
hadügyminiszter nyugdíj az i a.

—- Akik erőszak alatt vallottak.
Nagy port vert fel annak idején az a 
vakmerő betörés, amelyet mindmáig 
ismeretlen tettesek követtek el a nagy­
erdei honvéd lawn tennis pálya épüle­
tének feltörésével. A csendörség ré­
széről nyomban megindított vizsgálat 
két katonát fogott gyanúba és pedig 
Faragó István és Gönczi Sándor 
közkatonákat. Ezek annak idején 
töredelmes vallomást tettek. A vizs­
gálat tehát tovább folyt és meglepő 
fordulattal végződött. Kiderült hogy a 
betörés elkövetésével a csendörség által 
téves alapon folytatott nyomozás során 
gyanúsított katonák csak a katonai 
szigortól félve tettek magokra ter­
helő vallomást és ismerték el ma­
gokénak a betörést. Vieber ezred 
parancsok a rendőrséghez intézett áti-

Vegyen órát,
ezüstöt Halász Nándov* ékszerésznél 

Debreczon, Piacz-u. 24. (Fehérló szálloda), mert ott a
legolcsóbban és legszolidabban lesz kiszolgálva.
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rátában kijelenti, hogy a meggyanusi- 
tott bakák ellen a vizsgálatot megszűn­
ne, mert azok ártatlanok és kén a 

rendőrséget, hogy a vizsgálatot más 
irányban indítsa meg.

_ a máramarosszigetl affér
Szerkesztőségünkben megjelent a miu n P

,Tuiomí,omra jutott, hogy ,z Önök 
lapjéban egy olyan

rioí"r S«;
ssss-r; ríM“"

Én éppen tiszta hazahságból a Y 
e proíanizálása ellen sző fel, J

SFSSEä«
is voltak.^ kégőbb ismét megkezdődött az
éneklés, amit Makó igazgató baligattatoU el.
Ez az igazság. Dr. Gergely Oyorgy.

— Vasúti munkások sierveske 
dése. Vörös László keresk. minister, a m ‘ 
annak idején jelentettük, megenge 
sutas alkalmazottaknak, hogy saját érdekeik 
megvédésére szoczialisan f ejvezkedve egye 
gületet alapítsanak A debreczem _vasut, 
munkások a ministen rendelkezést ^
mészetesen nagy örömmel f^táksr^ 
már szervezkedésre ülnek össze az Otthon 
körcsarnok termében. Tanácskozni lógnak a 
megalakulandó egyesület alapszabály tervezet
rxi o azervözkedés hasznáról és ft J A’rendőr."««! itt Vetés,, rendőrlog.lme.-6 
és Mihályi rendőrbiztos fogják képviselő .

“ a .ringta áldWt.. M, reggel 
Budapesti Ö-utcza 16. szám alatt épülő 

ház pinczéjében holtan találták Csicsák Ignw 
napszámost. A rendőri vizsgálat megállap,- 
totta hogy széngáz Ölte meg. Csicsak úgy
„ifezalvoU megbízva hogy a pmozeben
pilhelvezett száritó koksz kályha melle«.! 
ügyeljen. Őrködés közben az ál°m elnyomj 
és az izzóká yha mellett elaludt. A kiáradó 
széngáz alvás közben megölte Ho «estét 
a törvényszéki orvostani intézetbe vjUé .

- Gondnokság alá helyeié» 
Tányér Juiánna balmazújvárosi lakost a 
debreczeni törvényszék esztelen pazarlásér
gondnoks^ató helyezte^ Budapeat0n a

Damianich-utcia 37 számú ház házmestere 
Felix Gottlieb a ház kapuja előtt tegnap egy 
három hetesnek látszó fiú csecsemőt talált 
A Fehérkor? zt lelenczhá'.ba vitték.

- Uiabb betörések, a betörők 
nem szüntették meg működésüket, alig 
múlik el nap, hogy betörésekről ne 
panaszkodnának a rendőrségen. Szom­
baton két rendbeli panasz is érkezett 
a rendőrséghez. Mindkettőt világos nap­
pal követték el. Betörtek GY°"gY°SY 
Sándorné Nyíl utcza 87. sz. a. házába 
s lakásának udvari ablakán át be ha 
toltak lakásába. A betörő azonban, 
mert minden gondosan el volt zárva, 
lármát ütni pedig nem akart, innen 
elvinni semmit sem tudott. Látva, hogy 
az udvarban senki sincs odahaza, hát-

ráment Ltelő Mnosnő latoiba s Hl 
a komótfiókot törte tel. Talált itt 29U 
. késznénzt. Ezt zsebrevágva a
be ö ök odibb iUtak. A rendőrség = 
nyomosteal Dobos Jőzsef rendőrb.z-

1081 biZ,V'd.ebr.o..nl nmnkta dal-
„„Viet vtárcap, folyó hó 24 én, délután 
Svakor választmányi gyűlést tart.

!! Hásasségkötések és kihirde
téaek A debreezoni állami anyakönyvi í

fenn?,Wj Ltelő -«SSSrÖ

Bakos Juliánná rmy« ygyaDeZen idő 
“,«* . kővetkező

b» k,h"de|és J Béla Madaras! Julián-
„äva°nc”ka MihilYViler Z.Cf.val P.lo.ay
f ferkaMvIS So­

mival, Ki=, FerenezK,feÄÄ>ia,.i, Ke

nyizlei Imre Kun Apollóniává..
— Ekv pályásé, akinek nem

. „ a rősi becsületes világbankellkja“eíünt £ valaki jánlókra hivat- 
V" n ír ft nedia ’fehér holló szamba veszik, tófeíotekSk,« nem hivatkozik. Ezt an-

SÜJSff BÄtöfWy Lajo.

_ A tisitvlselő egylet kedves- 
méayes .slnhás Jegyei. A tisztviselő 
egylet tagjai részére Z-lahy Gyula kedvez­
ményes utalványokat adott k>. Akik ezt 
idénybe akarják venni, azok tartoznak iga 
zoini, hogy az egyesület tagjai.

— Ifjúsági alakuló gydlés. A fő- 
f/vmnasiumi zenekör szombaton tartotta ala- 
fu'ó közgyűlését. Elnökké megválasztották 
egyhangúlag a. Nagy Sándort, jegyzővé egy 
hanguiag Hoffmann Lajost, titkárrá egynan 
gulag Vértessy Istvánt, pónztiiriio.v»á 1 szó 
fiíhbséjgel H. Nagy Jenőt. Választmányi tagoz 
lettek Pánczél István V. o. Roncsik Lajkji 
VI o Nágel Sándor Vll. o. és Bánóozi Béla 
Vili. ó. tanulók. Elsó karmester Káayáai Elek 
VIII. o., második karmester Nágel Zolián V .
o. tanulók. _

— Meaögasdasági kiállítás Siat 
máron. Szatmárott nagy mezőgazdasági ki 
“Ulitás lesz ame yen Kontsek Géza debre- 
czeni előkelő nagykereskedő ezég több mint 
száz féle magvat ál lit ki.

_ Halálosás. Meghaltak: A tegnapi
nap folyamán a kővetkező halálozásokat 
jelentetnék be az anyakönyvi h^alokná 
PaDD Sámuelnó ov. ref. 56 éves, Emeli 
Mám ev. ref. 9 hónapos, Balog Margit ev. 
reh 1 hónapos, özv. Mészáros Istvánná ev. 
ref, 76 éves.

_ A pinosér ssakiskola meg 
«vitása, A pikoloknak ma nagy napjuk volt.
A kávésok és vendéglősök ipartársulata ma 
nvitoüa meg a szakiskolát. Az ünnepi be­
szédei Hauer Bertalan ipar társulat elnöke 
tartotta aki az ifjakat komoly munkára buz­
dította.’A megnyitó ünnepélyen jelen vo.tak 
Márkus Emil gondnok és Rosenberg Simon Pinczéregyesüfeti elnök. Az iskolába 23 an 
iratkoztak be.

— Kösaönetnyilvánitás. Kola Ja­
nos dr. kir. tanácsos ur és neje nóh. Stem nos ui. “ i oUvfliá ozása alkal-

) szeptember ‘24

nevezetu reuuui.=6i -m- . nos dr. kir. tanácsú» m olmódik és kijelenti, hogy nincs pr 1 ^L, Gyuiáné urhöigy elhalálozása alkal-
ha volna, akkor se venné igénybe. H halmából koszorú megváltás czimón 20
képességei révén nem kaphatjam í * L 4t ildott a siketnómák javara.

iáStk íie rendszeíisiteni, _ Meglopták mulatása kösben.
vezósekor fog E az ösec bér Dári jstván egyis bormórőben mulatott. & m

gezte, a bic 1 P 8zemfüles vakmerő őrségen. A nyomozás folyik.
alatt hagyta. JH7dátlan bicziklit, ráült Szentanna-utcsai kút körül Deb^r:LÄfe^0M“L:.efeo..',aoig. riCMnT^ iuum. i—*»
es el1*131 «Iy____ iQiantó«t tett a rendőr-1 ■ ■----- “AS elkerékparoiott vmo. « -t lőptoől azonnal jelenté,!
ségen. A biczikli 130 korona éreóket kép

V1S6lt- Festészeti tanfolyamok nők
résíére. A debreceni müveit nőknek már 
övék óta meg van adva az alkalom 
hogy magokat festészetben és rajzban

t . .xL . Duf„ T/wcnf a iónévá festő, i

rrf»7eni Lajos növre
kttnv.écgke elvégzett. Megtalalőja nagj «' 
tatomban részesül, ha azt Csillag utcza 36.
szám alá viszi.

— A Magyar király kávékéiban
kitűnő kávéházi ita ok, állandó hideg bufiet
mellett minden este fölváltva «u zene-bVoügy magokat^ festészetben és rajzban, ki eh“ êCnyTtaR. Legdivatosabb bili,

képezhessék: Páify József a jónevü feato^, a|^dok Figyelmei kiszolgálásra legjobb 
helybeli reáliskola ös nőipuisKola zl^n" . ügyel Erős Jakab, kávés.
szokott óvenkint tanfolyamot nytai »»J 1.1. »xróarv-

; »A..,v,abhtSi K tanfo'.vam a tolyo ísKoiai
szokott óvenkint taniuiy».uvv 
vészi tárgyakból. E tanfolyam a tolyó iskolai 
évben ts8m,gn,i ik október -néz Mén 
még több művészi ágat ólel fel, me y
József hajlandó oktatást nyujtam
akvarell-testeszetben, szón rajzba
kívül a női körökben most oly divatossá 
lett bársonyégetésben is. A ^an o yamr 
bővebb felvilágosítás szerezhető ™iuy JO 
zsef tanárnál a reáliskolábm nagy Burgondia
utcz& T• sz. lakásán.

_ Népesedés. Az elmúlt héten ősz
tSTszeVbeÍts1thíálozásf!Uj«leiteát"ek'bo 

U, « íkösVig szín.« » Héten természete, 
I utón 18-al növekedett.

_ AntidoV a legjobb gyógy-
eaer • fejfájás, ideges fejfájás és nátna ellen.
A szert nem kell bevenni, egy pár csepp ■ 
tenvéren eldórzsölve s a használati utas uv
szerint beléiegezve, azonnal meg.znnte i »
t ofi Sok ezer ember használja s min csík jót mond róla; kérdezze ismerőse^ 
hoav 1 használta e máraz „ántidolt , a m 
nagyszerű hatásáért már arany éremmel 
Ei lett tüntetve“ ? Egy üvegecske éráikor.
äSTtSÄ SSÄSÄÄi

rész uraknál.
m ío-ai iiuvchoriü- -------------- ------------ i _ -
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— Ut 1»P- Hétfőn reggel fog meg- 
• unni a Ros Hflsonnsh U'sáe“. Kapható 
lesz a tulajdonosnál Grünfeld Mózesnél Si- 
mnnffv u. 2. Városi bérház.

_ Hete -dtik'klrlya. Ismét eljött és 
mutatkozik a hegedűk királya, a múlt évben 
S íren szép sikert tudott bemutatni kitűnő 
mfisterhegedűkben, valammt zongorák piam- 
Sf é, cimbalmokban. A hegedűk vonóval 
J W korona. Zongorák nagy választékban, 
részletfizetésre is ad. Komáromi M. hang 
»nrkószitö és kereskedő Dabreczen, József 

l;r h -utcza 2 Bika szálloda mellett. Szak- 
k Arit naev műhelye, (melynek élén egy derék 
■nevezető va n ki’mint mester kitűnő mun- Sért lremm.1 é, oklevéllel lett kitüntet™,
;; L 1896 omá«o. kl4llite.-eeg, hírneve« 
°A„nek ő általa készített hangszer lett kiál 
S ) hol javítást bármiféle hangszeren is 
ftlfowad Zongora hangolást vidéken is elfő 
gad Legnagyobb hangszer üzlet e vidéken. 

x Ssepl6, pattanás, foltok az ar
ezot elcsúfítják, azonkívül a nap és szél is 
nagyon befolyásolják az arezbőrt — ezért 
használják hölgyek sőt urak is a hírneves 
Földes-féle Margit-Crémet. E törvényesen 
védett arczkenöcs sem higanyt sem ólmot 
nem tartalmaz, a szeplőt, májfoltot, patta 
Sást és az arcz mindennemű tisztátlanságát 
nár nap alatt eltávolítja, a renezokat kisi 
SL é, az ereznek lieom, Hetei, rózsíe 
szint ad. Nagy tégely 2, kicsi 1 korona. 
Kapható a készítőnél, Földes Kelemen gy gy- 
szerésznél Aradon és minden gyógyszer-

x Nem fér el kilencz nagy kirakatba 
az a sok szép és meglepő olcsó njdonságnak 
5 mintái melyek Mentse Henrik újdonságok 
áruházába érkeztek a Piacz- és Szentanna-u. 
sarkán, van ott minden a mi szép és jé, 
érdemes a megtekintésre

kül, a császári obstrukezió leverését 
tartják első rendű kötelességüknek. 
Maga Andrássy Gyula is, akit a király 
személyéhez is szoros vonzalom fűz, 
mai nyilatkozatában a késhegyig menő 
harcz hívének vallja magát és azt 
mondja, hogy addig nem lesz béke, 
mig a királynak mai tanácsosai lesznek. 
Ezeknek el kell onnan takarodni és 
akkor a király is meg fog hajolni az 
ország követelései előtt.

A szövetkezett ellenzék Bécsben 
időző vezérférfiai nyilatkoztak a mai 
audienczia folytán előállott helyzetről.

Kossuth Ferenc*.
_ A világtörténelemben még nem 

volt reá eset, hogy egy király, aki azt 
állítja, hogy alkotmányosan uralkodik, 
nemzetének képviselőivel igy bánt volna.
__ . __i_ Krtrrv ft nftlYl-

Polónyi Gésa.
A vezérpolitikusokon kívül Póló­

im Géza is nyilatkozott.
— A király valósággal forrada­

lomba kényszeríti a nemzetet. Akkor 
mi állunk elébe. Most már komolyan 
kell cselekedni. Meg kell mutatnunk, 
hogy a nemzetnek még a király is 
engedelmeskedni tartozik.

A király mai eljárása folytán Bu­
dapesten már valósággal forradalmi 

mai állapotok vannak. Az utczákon tízezré­
vel hullámzik a nép és fenyegető öklök 
emelkednek magasba, főként a kama- 
rillát, Fejérváryt és Tiszát káromolják, 
azonban a király személyét sem tekin­
tik himes tojásnak ...

nemzetének képviselőivel ig, Mn, vonta. ^""é lTe

Forradalomba kergetik az országot.
A császár obstruál.

zettöi nyeri —-
körülmények között hűen teljesítjük. Itt 
maradunk még egy rövid ideig Bécsben, 
Nincs semmi reményem, hogy a magyar 
emberek által tervezett gazságot meg 
hiúsíthassuk. Most már nyíltan kijelen­
tem hogy biztos tudomásom van 
arról hogy a királyt főként saját 
hazánkfiai izgatták fel ellenünk és azok 
akik mindenképen elakarjak nyomni 
a7 iaazságot. A teendők megbeszélése 
végett hétfőn a vezérlőbizottságot
értekezletre hívom egybe.

Andrássy Gyula
! — Szomorúsággal látja a mai
i eseményeket és sajnálattal gondol
\ arra, hogy még mennyi “efrő^a. 
'táson kell keresztül menni a nemzet 
nek, azonban az b.zonyos hogy a 
gvöztes csak a nemzet lehet. A mai 

1 események okozóinak nem szabad 
Stobra is a király mellett maradom*.

Banffy De*ső baro.
- Amikor a király előtt állottunk

mos. már nem titkolódzóm mert

burgok alatt soha boldog nem lesz. 
Ugyanilyen kelendőségnek örvend a 
következő jelszó is: a «Habsburgok 
sohase tanulnak*.

A veeérek nyllatkosata.
Fővárosi tudósítónk távirati jelentése.

Budapest, szept. 23.
A kamarilla intrikája teljes sikert

aratott, a császár ismét „ifjú is nono __ mogt mar m-m nemzet-
lett* mint akár „1848“rban. 'annak többé nincsen helye anemzet

Akkor is tényleg a Kolomcs utó ^ e is látni és tűim_ kell^ hogy 
.,.„1 mint akár csak ma. An az Ugye, — azzal kezutedai uralkodtak, mint akár csak ma

ügy látszik az idő vasfoga nem tesz
különbséget a közönséges haiandó és 
a királyok között. Az orvosi tudomány 
szerint a gyermekből férfi, a ’
amikor az agg kort eléri, ismét gye
mek lesz. ,.,0 . „A király gyermekora 1848 ban
az azt kővető időkben vo , ‘
valójában 1867-ben kezdődött és m 
sajnos arról kell meggyőződnünk hogy 
ismét gyermeké vált az ural ó -

A mai cselekedete fe tétlenül erre 
vall, mert arra még nem volt eset^^gy 
egy alkotmányos uralkodó, 
nek vezéreivel ilyen modorb
VOln Még azok is, akik eddig 

tan szemlélték az eseménye 
voltak, hogy az izgalom túlságosan ^ 
fokozódjék most minden fentartá

nl!,Thot,aÄli«aSkv:mnk

Goluchovszkyvat
S" mire " bo.intoi, és ott 

hll>[íNekem"i'"»'véleményem, hogy a 

»My . mert^haza-

árulásra csak a véreim közül valók 

képesek. Appoi>yl Albert.

Ha csak a látszatát is megakarják
m-nteni az . alkotmányosságnak, akkor
a SS fe. j-

3K7Í "Äutb Iái03 Füg.
getlen Magyarországa

II ?•

II
TÁVIRATOK. 

Forradalom Budapesten.
Az egész orpzág a Kossuth pártban.

Fővárosi tudósítónk távirati jelentése.
Budapest, Szept. 20.

A kiegyezés óta olyan izgalom még 
nem volt Budapesten mint ma van. Az 
örökös kormánypártiak hangosan sen­
kitől sem félve e szavakkal szólítják meg 
ismerőseiket, sőt teljesen idegen em- 
börckct *

Eddig a kormány szekerét toltam, 
most azonban, belátom, hogy gazem­
berek, hazaárulók azok, a kik nem 
állnak a nemzeti ügy küzdői közzé.

A város valósággal forradalmi álla­
potban van. Szinte tüntetőleg ezrével 
vásárolják a kitiltott és ennek daczára 
is vígan megszerezhető Zeysig féle róp- 
iratot, hogy ezzel is tüntessenek a 
kamarilla gyalázatos törekvései ellen.

Ha az volt a czélja a királynak, 
hogy a mai beszédjével az 1867. óta 
fenálló és megszilárdult békés egyet­
értést megbojgassa úgy elérte a ezé- 
ját, mert a nemzet es a király far­
kas szemet néz egymással.

Hogy ki kerül ki a küzdelemből 
győztesen, azt most még tudni nem 
lehet, de nagyon valószínű, hogy a 
nemzet ős ereje legyőz minden aka-

A mai napon a király iránti sze­
retet nagyon alásülyedt.

Ez pedig szomorú jelenség, ves­
sen ezzel is számot Bécs, mert ha a 
nemzet szive elfordul az uralkodótól, 
akkor a hatalmat is csak ideig-oraig 
birtokolhatja.

ü

s:

Őszi és féli ’ WH‘"“
»•«ónra

a legszebb 
a legjobb és o»tárnák

készen kabátok UraiKTSUÓr 
„és mérték ntánIM<*»»*•rovi 
megrendelhetők, czwesmi, roter 34. szám.

jp
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Minden rosszban van valami jő, 
ugyanis arról értesülünk, hogy az a 
régi és sokat hangoztatott terv egy-két 
nap múlva megvalósul, a mely sze­
rint a koalicziő öszes pártjai belépné* 
nek a függetlenségi pártba. Erről sok­
szor volt szó, most azonban, hogy 
a király a nemzettel szakított el­
érkezett ennek az ideje is. Ha ez 
bekövetkezik, úgy vagy uj válasz­
tást rendel el a király, a minek az 
ellenzék örül, vagy teljesiti a nemzet 
követeléseit, ha pedig erre sem haj­
landó, akkor jön az abszolutizmus, a 
mivel szemben minden magyar ember 
nek köteleség egy táborba kell tömő 
rülnie. '

As ujpárt belépése
Az ujpárt Bánffy Dezső vezetése 

alatt beolvad a függetlenségi pártba. 
Ez a hir a lehetőleg komolyabban 
tartja magát.

A dlssldensek bevonulása
Itt Budapesten a legelőkelőbb kö 

rökben beszélik, hogy a dissidensek 
között egy iv kering, hogy épen úgy 
mint Bánffyék lépjenek be a függef- 
lenségi pártba, mert csak ez lehet méltó 
felelet a királynak, és csak ezzel hasz 
nálhatnak igazán hazájuknak.

Mig a vezér politikusok Bécsböl 
haza nem térnek addig azonban sémi 
változás nem tog a dissidensek kebe 
lében történi.

A n épp irt és a ssabadelvüek 
a Kossuth-pértban.

A néppárt tagjai is lemondanak a 
klerikális törekvésekről és a nemzeti 
küzdelem sikere érdekében ők is be­
lépnek a függetlenségi pártba, sőt még 
a szabadelvűek közül is nagyon sok­
ban megszólalt a lelkiismeret és belép 
Kossuth-pártba.

Nem érkesik megerősítés
Egészen a reggeli órákig vártuk 

fenti közleményünk megerősítését, azon­
ban eddigelé a közölt híreken kívül 
más értesítés nem érkezett hozzánk,a 
a mely a fúziót megerősítené. Azonban 
nagyon valószínű, hogy az egész 
nemzet egy zászló alá fog csatlakozni 
a kamarilla ellen. Ez a zászló c-ak a 
Kossuth lobogója lehet, amely alatt 
a nemzet feltétlenül győzni íog.

Formula.
Becs, szept. 23. Cziráky holnap 

reggel hét órakor előbb a királyhoz 
megy és csak azután tárgyal a koali- 
czió vezéreivel. A tárgyalás eredmé­
nyében senki sem bízik. Az egész do­
log csupán csak formula, hogy a ma­
gyar ember legyen közvetítő.

Kijövet a palotából.
Budapest, szeptember 23. A tö 

meg rendkívül c odálkozott azon, hogy

a vezér politikusok alig nehány per1 
czig voltak a királynál, amikor kijöttek 
a palotából óriási éljenzéssel fogadták 
őket. Főként Kossuthot részesítették 
nagy ovácziókban. A nemzet képvise­
lői kocsiba ültek és egyenesen a Bris­
tol szállóba hajtattak. Itt tanácskoztak, 
azután jelentették Gulohvszkynak hogy 
vele nem tárgyalnak.

s alkalmazkodnak báró Beck politikájához 
és erősitik azt a véleményt és törekvést, a 
melyet báró Beck képvisel az uralkodó előtt.

Khuen újra felszínen,
Budapest, szeptember 23. Na­

gyon valószínű, hogy az uj választást 
a „tiszta kezű“ Khuen-Héderváry fogja 
vezetni.

Irodalom.
Bsinhísi Lapok. A színi idény 

alkalmából Barabás Ernő szerkesztésében 
és ifj. Zatuieczky Gyula kiadásában Szín 
házi Lapok czimen napilap indult Debre 
czenben. A lap közli naponkint az előadás 
szinlapját, ismerteti a darab meséjét, közöl 
színházi híreket, apróságokat és bemutatja 
a társulat tagjait sikerült kivitelű képekben. 
A lap általában igen élénk, változatos és 
tartalmas. Előfizetési ára negyedévre 4 
korona, egy hóra 1 korona 50 fillér, egyes 
száma 6 fillér. — Kapható minden tözsdé 
ben és este az utczai elárusítóknál.

A király katonai tanácsadói.
Klkb. bízik a király 1

A berlini „Tag“ érdekes czikket közöl 
a király katonai tanácsadóiról, a kiket bácsi 
katonai körök neve alatt gyakran emleget 
nek a magyar újságok.

A király katonai tanácsadó között a 
legelső Rtjner főherczeg. Igen sok tekin­
tetben hasonlít néhai József fóherczeghez, 
a ki a magyaroknak József főherczeg volt, 
az az osztrákoknak Rajner, a ki Ausztriá­
ban szintén a honvédség főparancsnoka.

Sajnos azonban, hogy inig József főher- 
czegnek semmi befolyása sem volt a bécsi 
udvarnál, addig Rajner főherczeg szava 
gyakran dönt a katonai és politikai kőrdé 
sölibcn

A második ember a király környeze­
tében báró Beck, a vezérkar főnöke. Ez az 
ember a magyar nemzetnek halálos ellensége. 
Beck 1847 óta szolgál a hadseregben, s 
1885 óta van a király környezetében.

A közös hadseregnek néhai Albrecht 
főherczeggel együtt báró Beck volt az újjá­
szervezője s a király a legnagyobb mérték 
ben meg van vele elégedve. Róla el _ lehet 
mondani, hogy uralkodójának legteljesebb 
bizalmával dicsekedhetik. A hadsereg azon­
ban nem rajong báró Beckért, sőt az 
ifjabb generáció, mely szabadabban gondolko­
zik, többet tud és összehasonlításokat is mer 
végezni, ellensége báró Becknek és katonai 
rendszerének, melyet a monarkiára nézve 
egyenesen végzetesnek tart. Beck rendsze­
rében, mondják, túlságosan sok a politika 
s túlságosan kevés az eseményekből való
okulás. „ . . . .

Rajneren es báró Becken kívül még 
három katona van, a kinek a vólernó- 
nyére az uralkodó még ad valamit; ezek: 
gróf Paar és báró Bolfras főhadsegédek ős 
Frigyes főherczeg. Ezek az urak azonban 
inkább csak kibiczei a katonai politikának

Közönség köre.
Panae* a sslnh&s ellen.

A következő sorok közlésére kértek fel 
bennünket :

A színházi jegyet váltó közönség teg 
napi nap folyamán megütközéssel tapasztalta, 
hogy a Tanács s a szintigyi bizottság enge­
délye nélkül a szinlap világos hirdetése elle­
nére vasárnap dó’utánra a támlás székek 
helyárai 20—40 fillérrel, a páholyok bizo 
nyára többel fel lettek srófolva, mint fél 
helyár. Midőn a színigazgatói irodába többen 
bementüik panaszt emelni, az előszobában 
levő színész kedélyes mosolygással a pana­
szokra igy felelt: „csudálkozom, hogy uú 
emberek ezért szót tesznek.* Tudvalevő, 
hogy az előző színigazgatók a tanács s szín 
ügyi bizottság közbejöttével fél helyárakat 
állapítottak meg a vasárnapi délutáni elő­
adásokra évtizedek óta ; nem méltányos 
éppen most, midőn az újonnan alakított he­
lyekkel s más kedvezményekkel a jelenlegi 
sziaigazgató bevétele kü'önben is meglett 
szaporítva — éppen a vasárnap délutáni 
előadásokra, melyek egyszersmind gyermek 
előadás színezetűek — a helyárakat folsró 
folni. Csudálkozunk, hogy az esti előadásokra 
is önkónyüleg a színigazgató a halyárakat fel 
nem emelte ; most már ez következik. Ezen 
meg nem indokolható eljárás gyors meg­
szüntetésére felkérjük a Tanács, illetve a 
szintigyi bizottságot

Több szinhá' látogató.

Töi»wényk®zéSe

Bűnügyi főt&rgyaláeok. Az e heti 
bűnügyi főtárgyalásokat a következő sor­
rendben tartják meg. Hétfőn esküdtszéki fő- 
tárgyalás Elek Imre ellen, rablási ügy. 
Kedden esküd azéki főtárgyalás Papp Sán­
dor ellen, rablás büntette. Csütörtökön fő- 
tárgyalások Ctökös Nagy Lajos ellen, lopás 
büntetie. Nagy Ignácz ellen, lopás büntette. 
Balázs Karelin ellen, lopás büntette Fekete 
Imre ellen, lopás büntette. Brunner Ferencz 
ellen, lopás büntette. Péntek esküdtszóki 
főtárgyalás Mucz* János ellen, házastárson 
elkövetett emberölés büntette.

Ingatlanok forgalma.
Molnár Mihály és neje Katona Eszter, 

Molnár József és neje Bökőnyi Erzsébet ve­
szik a debroczeni 6211. sztjkben foglalt 
Csokonai utcza 32. sz. házat Fejér Ferencz- 
től 8200 koronáért.

Gargyi Imre és neje Tóth Eszter va 
szik a debreczeni 7483. sztjkben foglalt 250 
négyszögöl zsidókerti szőlőt Tömöri Bálintnó 
Kovács Zsófiától 2000 koronáért.

Wohl Miksa veszi a debreczeni 8227. 
sztjkvben foglalt Zsákutcza 3. sz. házat 
Horvath Pál és neje Horváth Ferencztol 
2560 koronáért.

Lengyel János és neje Varga Juliánná 
veszik a debreczeni 9064. sztjkvben foglalt 
600 négyszögöl ujoszlásu földet Geróby Pál 
és társaitól 720 koronáért.

Halász Zsuzsánna veszi a debreczeni 
3587. s tjkvbea foglalt 321 négyszögöl vén- 
kerti sző'őt özv. Piroska Gábornó Bőr Má­
riától 1400 koronáért.

Csípő király
SM0F Ä txéorQ tttséii üuvelnl.

Debreczen, Placz-u. 49., a főposta ka­
pujával szerben, őszre és télre legol­
csóbban le' a vásárolni női-, férfi­
én ts«:-estnek czipöket --

Tolnai Dániel
elsőrangú czipő-üzletében
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Balog János é 0 áh Mária veszi a deb- 
rnczeni 7288. sztjkben foglalt 100 négyszögöl 
majorsági földet férjétől, Balog Jánostól 600
koronáért.

Gróf Dógenfold József és dr. Balkányi 
Miklós veszik a debreczeni 1560. sz. tjkv- 
hen foglalt 9 hold 142 négyszögöl és az 
5398. sz. tjkvbe foglalt 14 hold 1511 négy­
szögöl ujoszhVu főidet özv. Molnár József ié 
Kis Márától 19200 korona,

Nagy Fe-encz és neje Lovász Ju'ianna 
veszik a debreczeni 5092. sz. tjkvben foglalt 
450 négyszögöl Csapőkáti szőlőt Kovács Pál 
és neje Kozma Erzsébettől 1850 koronáért.

Mura'-özy László és neje Varga Gab 
riella veszik a debreczeni 2291. sz. tjkvben 
foglalt 4 hold 500 négyszögöl ondódi föld 
#/ részét özv. Muraközy Kár oly né és tár 
stíléi 1600 koronáért.

Rigóla Imre és neje Kolozsváry Z u 
zsánna veszik a debreczeni 9064. sz. tjkv­
ben fogla’t 600 négyszögöl ujosztású földet 
Ge’éby Pál és társaitól 1980 koronárt.

Töri Károly és n=je Szabó Róza veszik 
a debreczeni 8323 sztjkvben foglalt 150 
négyszögöl homokkerti szőlőt Kis István és 
neje Varga Rozáliától 1500 koronáért.

Rác/- József és neje Jákó Eszter ve 
szik a debreczeni 1683 sztjkvlan foglalt 4 
hold 1100 négyszögöl ondódi földet Jákó 
Istvánná és társaitól 4100 koronáért.

Várray János és neje Kotlát Mária 
veszik a debreczeni 6751 sztjkvben foglalt 
Meszena utcza 3. sz. házat Faragó Fe­
rencitől 5800 koronáért.

Alig lehetett több huszonkét évesnél. Ham­
vas szőke haja dús fűi tökben omlott alá 
vakítóan fehér vállairs. Gyémántjai karpe 
reczei és gyüiüi ragyogtuk mint megannyi 
fényes csillag. Mosolyogva lépdelt a sorfal 
kö ött barátságosan körzöntve ismerőseit és 
miután néhány szót szólt de Sennetere Lu- 
cienhez a kék terembe ment és de Cbataig- 
neraie Valentin mellé telepedett.

De Portblanc György titokban meg 
figvelte és nem csekély meglepetésére látja, 
hogy az asszony arcza hirtelen hófehérré 
váiozik.

A mexikói lépett ugyanis a terembe és 
intett az asszonynak, ez ajkába harapott és 
kedvetlenül ment a G mcorika térre nyíló 
! rké'yrc, — ahová a nrx coi már előbb 
ment volt.

Györgyöt ü-.to a kíváncsiság és anél 
kül, hogy eszébe jutott volna, mikép a ki 
váncsiság és hsllgatódzás nem úri ember 
bez illő, mégis szivdobogva követte az 
asszonyt és egy nehéz függöny mögé el 
bújva a következő párbeszédnek leit fül­
tan úja :

[Folytatjuk.)

VÁROSI

HMSÉNY-CSARNOK

A hetes száma zárka.

S2I81ÁZ.
Bérletszünet (B) Bérletszünet (B.)
Debreczen, vasárnap, 1905 szept. 24-én : 

Délután 3 órakor, mérsékelt holyár kkai :
Zilahy Gyula felléptével.

Múzsa. Prológ. Irta: Iiyés Bálint. Szavalja 
Almás! Lola

Biölgyek figyelmébe.
Napokban befojez- tt külföldi t mulmány- 

utamról hazatérve, czu'on értesítem a n. é. 
urihülgy kö önségef, hogy a legilletókesebben 
megállapított őszi és téli toilettek formáit és 
készítését megismertem. Különösen szem előtt 
tarl. a az egészség megvédését, eren ez eddi­
giek öl teljesen eltérő, kivállóan praktikus uj 
modellek készítését mell fűző termemben sajá 
vézetésem alatt megkezdtem és az eredeti 
párisi és angol facon szerinti, leerérzéke- 
nyebb alakhoz és megfelelő egészségi fűzők 
nálam kaphatók és próbálhatók. Mindezen
fűző készttményMmnek kiváló és elismert 
előnye, hogy viseletűk igen hasznos, mtg el 
lenben a gyárilag vagy szakértelem nélkül 
készített fűzők a női szervezetre rendkívül 
károsak. 15 évi üzleti praxisom alatt az or­
szág különböző részeiből hozzám érkezett t. 
rendelői és orvosi elösmerő nyilatkozatokat 
tartalmazandó képes árjegyzékemet bárkinek 
kívánatra bérmentve megküldöm.

Saját készitményü fűzőimből állandóan 
dús raktárt tartok.

Tisztításokat és javításokat a legol­
csóbban vállalom.

Teljes tisztelettel
GOLDSTEIN KAR0LIN 

tüzőgyára,
Debreczen, Piacz u. 42. sz

rt I

16 Bűnügyi regény.

Az egyik L prani herczeg a legelőke­
lőbb spor férfiík egyiko volt; szép, magas, 
nyúlánk termettel és mssés vagyonnal. Ma 
laji származású és ezt arcza érdekes voná­
sai el is árulják.

A másik de Portblanc György követ­
ség! titkár, ki már két év óta imádja Va 
leniint és habár tudja, hogy a leány nem 
lesz övé, még tincsen ereje róla lemon­
dunk Rettegve gondol arra, mikor a leány 
másnak fogja a boldogító igent kimondani, 
de mégis, mint valami árnyék követi u 
leányt.

Természetesen úgy ő, mint Liprani 
herczeg az elsők között voltak, kik a ten­
gerészet bálján megjelentek.

A herczegnek nagy ismerettsógo volt 
és úgy érezte magát, mintha otthon lenne 
De Portblanc ellenben kíveset forgolódott 
társaságban, nem rég óta van Parisban és 
egész elhagyottnak érezte volna magát, ha 
nem akadt volna rá legjobb barátjára.

De Senneterre Lucien a tengerészeti 
minisztérium hivatalnoka volt és ezen a 
mulatságon rendezői tisztet töltött be.

A kék teremben akadt de Portblanc ur 
Vslentinre. akit ép abban a pillanatban üd­
vözölt Liprani herczeg. Ez azonban mind­
járt távozott is és melegen megszorította ott 
egy idegen kezét, kit György ur erősen meg 
figyelt. Érdekes, erős rőt pofaszakállu ur 
volt ez. Arcza sötétbarna, haja hullámok­
ban omlott alá és Montezuma utódainak 
viseletét hordia. Nagyon hangosan és élénk 
mozdulatokkal beszólt; ssemei villámokat 
szórtak. Úgy látszik egyenesen a pampasok
mellől jött.

Újabb jövevények elterelték a figyel 
mét erről az óriásról. Egy asszony lépett 
épen a terembe egy tisztes ősz ur karján 
és most mindenki őt nézte. Gyönyörű szép 
Vo t és ü?yes ruhája emelte testének báláit

Ä király házasodik.
Tötténeimi vígjáték 3 felvonásban. Irta : Tóth 

Kálmán. Rendező : Zilahy Gyula. 
SZEMÉLYEK-

Rót ért Károly özvegye, anyakirályné — Csáder I.
I-9Ő Lajos, Magyarország királya------ Ternyei L.
Flori herczegnö, fiatal özvegy, Delfino

velenczei dogé rokona —------ Körösmezey
Macnif cus Dóm nus Balbó udvari taná-

caog _ _ —---------- -------- — Szalóky D.
Doctissimus Guidó — — ~r Polgár 8.
Kont Miklós, a Velencze elleni hadak fö-

vezére _ — ■— — — — — — Szakács A.
István, boszniai bán---------- — Deésy A.
Erzsébet, bauilla leánnyá —-------------- ozabö 1.
Kiskunjai Nagykopjai Kopjál Imre Zdahy Gy.
Udvarmester----------~ ~7 ,"T , .. Szilágyi E.
A rómia császár és cseh király követe — Arkosi V.
Farni. velenczei gróf----------------------- |ra“n^ E
Lörincz, a bán szolgája-------------------Szabó Gy.
Francza követ--------------------------------Ungvári V.
A-goi követ--------------------------- ---- J»1“11
A í ród---------------------------------------- Szak iCa L
Idő : a XIV. század. Nagy Lajos uralkodása idején. 

Történik : a visegrádi királyi palotában.

Este 7’/í órai kezdettel, rendes helyárakkal :

Nebánts virág.
Operett.

Üf iittétfv

legjobb hajtószei*#
Kapható mieden gyógyiaertárbao éa fűszer- 

kereskedésben. ________mmuptiaiwi i* * •r,rK*®******w®a*

Az
hölgyközönséghez.
Nagyságos asszony!

Hazatérve külföldi bevásárlási 
ufamról, van szerencsém a kö­
zelgő őszi és téli idény alkalmával 
a nagyra becsült érdeklődő hölgy- 
közönséggel közölni, miszerint ez­
úttal is srra fordítom főfigyelme­
met, hogy mindazt, amit a leg­
újabb divat női, leány és gyermek 
felöltőkben köpenyekben, raglá 
nokban bundákban szőrme új­
donságok, laqnet.Paletók és Figa­
rókban stb , produkál nagy válasz­
tékban és legizlósesebb formákban 
és modellekben szerezzem be.

Áruházam
ma már teljesen fel ven szerelve 
és oly változatos minden ízlésnek 
és igénynek megfelelő készletet 
mutat fel, hogy nem kételkodhetem 
miszerint minden hölgy me találja 
ná'am azt, amit keres. Annál is 
inkább, mivel minden egyes darab 
meglepően olcsó.

Kérve a nagyra becsült hölgy­
világ szives látogatását, köszönetét 
mondok- az eddigi szives párto­
lásért és vagyok

alázatos tisztelettel

Halmágyi Sámuel
utóda

Debreczen.

Darvas Testvérek j jLálVBiyOSSálf!
Teljesen friss újdonságok.női felöltő áruháza 

megnyílt szeptember l-én

Darvas Testvér k
női felöltő árubisa.

Főtér, Fehérló szálloda épület.
Kielemplommel •vemben.
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Borszéki borviz
a szénsavas ásványvizek királya.

Van sznrencsénk a n. é. közön­
ség b. tudomására adni, bogv riss 
töltésű borviz érkezett címünkre, mé
pefliu több oldali kM"«*«"* »1* 
a Főkut i vizen kívül Kossuth es Bol 
dizsár-forrás vizet is hozattunk 
azokat a kővetkező árakon ár^J g
1/2 literes 26 f. 1 literes 34 f. - 1,teres

Kitűnő fehér
könnyű 6 bor

I liter 72 fillér

Komlóssy Lajos
, •_'__n iínlalnnPÜ

Passepartouk
- a f . 1_.aIaI* írtammá.paplrképkeretek lestmé-

nyékhez a legizléseSCDD 
kivitelben, szolid színbenRlVHClUOUi ----------------

Antalfy F.

48 fÍllAz üres üvegeket visszavesszük. 
Viszonteladók és vendéglősöknek külön 
ajánlattal szolgá'uik.

lüszer, csemege- bor- és ásványvíz üzletében

DEBRECZEN, Plaez-B. I. szám. 
alatt. — Telefon.

könyvkötészetében készülnek
Debreczen Piaca ntcza dl. a
városházzal szemben. "

Tisztelettel

Lusztig és Bán
Simonfiy u 2 (Városi bérház)

a borszéki viz föraktárossi Debreczen 
és Ha'dumegye részére.

A vegyileg megvizsgált, amellett hatóságilag 
k az arczhőrre ártalmatlannak találtI az arczhőrre ártalmatlannal! tarntizőmeszto
V - . .. . * ...__ 1_xi niv osonva, kellemetf eltávolítja hölgynél az oly csu«ga. kellemet­

len arczszőrt gyökerestől, a
arczbőrnek legkevésbé is simaságot Ára 7 kor. 
adja az üdeséget. finomságot és simasagoi. IJ ... moll fitt

Értesítés
Ezúton is bátorkodom t. meg­

rendelőim tudomására juttatni, 
hogy az őszi és téli idényre igen
szép hazai és angol szöveteim
megérkeztek, melyekből a legszo­
lidabb árért modern és ízléses 
kivitelű

úri öltönyök
elkészítésére rendelkezésre állok. 

Ti szí olettel

adja a% uusacgci- ---- ”, n.H
Vidéki megrendeléseket discréten után\ 

eszközöl

Untai Vine^e

Schmidek 1. Budapest m, Nvár utcza 18-1

m©©©©©©© ©•© ©®©®g

‘ e ©

férfi Bzabó
Kossuth utcza 17 (Sirooilfy te™

pontosan én jutányosán készít,eines

Legdivatosabb |MgMcz Oéffi)
a Dupuy-féle mag-csávaa]our és mintázott, saját 

köttetési! női , lérfi és
gyermek harisnyák a leg­
jobb anyagból készítve. 
Olcsó árakon és nagy 
választékban kaphatók

búsa pác/ol shoz.

Az Alféléi takarékpénztAr
OBBRBOZmm, Ptacz-ntczasaiítlláz

Elfogad betéteket
Takaréknénztárl könyvecskékre és Che 
qneszámlára

Kuksoltunkét nyúlt
váltókra, kötelezvényekre^ és főivé- 
számlákra a legelőnyösebb kamatláb 
mellett .

Törleszléses kölcsönök
földbirtokokra s má, ingatlanosra.

Tőzsdei megbízások
értékrapirok vételére es eladására

Óvadék kölcsönök
vállalkosóknak, bérlőknek és hlralaln«. 
koknak.

Kölcsönök . . ..
SÄ,Ä'IS.Ä
részvényeire.

Értékpapírok,
éren,énnek és külföldi brnkiegjek be 
váltása és eladása.

fflS;S. tap"“ ”eIjUófi Uil'"Bornpmó-zsákoki äu
_ I ©I legtartósabb minőségben mm-
Cillllíl © den nagyságban kaphatokMarton uyuia $L ,á i ~\m

divat és rövidáru úzletebeu ©| ^ÖIHlUSw|f W)"*m divat és rövidáru üzletében ©

© Piacz-u. 9- (Csanak-Mz.) ©
0 Harisnya fejelések elfogadtatnak ! 1 gg

© © @@©®@@®

fűszer és csemege üzleteben

DEBRECZEN, Piac?, utcza 1. szára-
Telefon

ICUIlü&uö ------------“

Kölcsönöket ad
nyuediikénes köztisztviselőknek 10, 
és 20 évi törlesztésre

^áraiuTteményt saját raktáréiba és 

azokra előleget is nyújt.
Mindennemű felvilágosítással szi-

vcsen SZOl'lA1 az intézet ügyvezetője.

Fiuk részéve fehér és színes 
ing, kézellö, gallér, lábravalő.
Leányok részére Reform, em
pír és diszkötények, alsó 
szoknyák minden színbe, in 
gek, hálóköntös és bugyogók 
nyári és télibe. Ágy térítők 1 0 
krtól, Paplanok 190 krtól. 
Kész lepedők. Kendő fé’ék 
minden minőségben és nagy 
sásban

»íhhmivu««, - —— 1 az micíci
*************** ****** *********1

I ui ékszer-üzlet. $
a tudomására hozni, *»Van szerencsém a n é. közönség
^e^Äendecett =

nyitottam. Midőn e körülményre Xm6 mtaThelybeU
figyelmét felhívom kőrem ''“« “Xn részesíteni én

méLtassék. Kivétő tisztelettel

ff

Sctswtn*

Baszpoly Janas utóda
Föiér, T.bía yalota

“Vb

w a» m t‘ mm °
ékszerész, Piacz-utcxa

V ****************
........... ...... „mi«.--------- -------
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eeiobb bajmsodrS a hires
* debreczeni

q ZIVIS“ bajuszpedrő

S»«5íl>íísW..■>ii®tfS!3¥?WVí■ ■ p H \U)g i ll <:.'S -•! g ' ina

Az iskolai év 1 ÜGYNÖKÖK
1 1 ílftí fi. fi?.SiŐ 11»®SSkezdetével »janijuk dúsan felszerelt rak­

tárunkét u t. szülök esi^es tigye.műbe.

Fiú és Leány lehérnemiíelt
Paplanok RIatráczok, Agy- 
térítők, Ingek, Gallérok, ke 
zelök, Zsebkendők tlyakken 
dők, Esernyők, Pamut- es 

Byepja takarók.
nagy vá'asitékbau, olcsó szabott árakban

Szabó Lajos Fiai
Debreciten,

Divat, vászon- és szőnyegára ház.

0 y:H, viüt.-Ur • , a hol a szőlő meg te 
rJm is «•(iőGvhss tojdalkoznnk os 
a hol a tiloxera pírzd ásait mur i. g 
kezdett-; vagy pedig a hot szoloultetwsel 
foglalkoznak : s,ép, állandó és tnztos 
mellékkor,. ötre te'-,ötnek »zordba címü­
ket k z'ik Bugyi Lnjo sál Budapest.

Kirftíy utoza 18 1.

Í"yi9lib U valódi -
bulef1 A m t

Mw nem tép, d« 1« öífuetartja é« aótteti

I doboz ára 4tt fillér "8KI
Készítő helye s főraktára

Mihalovits Jenő
gyógyszertára a „Kígyó“ hoz DEBBECZENBEN.

7968/1905. Tk.
Árverési hirdetményi kivonat

A debreczeni kir. törvényszék mmt 
y-"Jíle Auguszta és

S™ » SecLl kir.

\ U ‘ Mencze Henriimé Maurer

evangélikus egyház nova < • Hen-

rácskából álló részekre * épségben
1-ia terjedő bérleti jog ieltetlen ep~e| 
tu,Vsa mellel, 90861 koronában
rést elrendelte és hop ^ember hó 18 ik
ingatlan az 1905, 6V1 türvénvszék
napján délutáni 3 árakor a • ^ - os
árverési termében “'„„.löl
árverésen a megállapító!
ÍS "^Árverezni szándékozók tartoznak m 
ingatlan becsárának 10°/o-at» l8gl:
róna 10 fillért készpénzben,, <MY «
LX. t,-cz.:.42. §-ában joUottftrto y 1 333j
mitott és az 1881. évi nevembe: hó g
sz. a. kelt igazságugymimwte irban
§-ábau kijelölt óvadék kép ^ 1881:
.kiküldi,,, kezéhék lelonn, av ^

ä TÄLi é®er
kiállított szabályszerű elismervén

Borsaitok
szöllö-zuzók, Puttonok

bornyomó-zsákok
Beke féle szabadulni

szöllö szállító kosarak

ió Sziksó.
Óvakodjunk a hamis, érték­

űién utánzatoktól. 
Ktphiló ratadan Jatib [Ssiírleresledéslieii. P.lefánt védjegy.

raktára

Értesítés

(_> 1 9
«sdüSu r ,7, .

Zxzs^V M -

^ ß ^ yp

S>/aq

SESZTINA LM0SMÁL
ae <«•*•*» **ae*>

■■■ van Zilahy es szepei,
- _ < I „ -Art.vnnl Äl ífirf SÍ

tanúskodnak a kendőző szerek nélk 1 ágit<a|mas anyagot
plus ultrája a í^ud-szémtő szerek, Maliid erem, Maliid -
nem tartalmazó lati d mpuo s| börcsunya8ágot levesz-

“^ ‘jiarrAa gyógyszerész,
Éghvb. ® »...Bä» H B ,AiuniHaMit a hasonnevű

í -íb-alorie Cosmetiqu) „Mati do • (•' ' \ . [jn,Tváv ssját
bcm^luia ^nin- i ;^

ház. K phtitó tsuu l ■■ , . „VA-,vezertárbim.-------------- "T,s?a palota és minden jobb gyóroV^' ------—

riUiiku» saj
_ r ■: —Ivl yx amllflt Ö3| to^r

tatniA kir. törvényszék mint, telekkönyvi

Debreczen 1905. augusztus 18.
Baróthy Béla, kir^tszémj^

önkéntes árverés.
A Szentanna és P‘ftCi 25 utczai

1 50. számú ház, az emeleten / hQgz 
nkkal és 7 bolthelyis ge '• ^eczemhcr 
ig bizlo itott házi)érre elfog adatni,
lkán biréi önkéntes árver se i^saj

Bővebb rész etekkel es teivnag

’,g&1 Ment»® Henrikné
Széchényi utcza 18.

* miután 2—4 óráig.

Arany érem 
Szeged 1899.

Arany érem 
Budapest 1899

Arany érem 
Pozsony 1902.

liydraU' 
likus 

sajtéért. SSRSi..W Gv;

„6UÖ- aMBy
üzem 0zama,ra,

m « kitolható kosárral sag» « kosárra .

i Bor" evűraölcsbor- és gyümölcsnedv -sajtó kát
$» ' bJ uéziliajtásra Herculesnyomero-

szerkezettel, ía- vagy vasta- 
nyérraL

Gy amölcs- vs

8zöllö.öriöket,
bogyozógépeket

' ”• OyVmiölcs-aszaló-készillékeket

;“b t'h'p H “BÉO»r»l»
M ft «"gesoézi Már SWW SW ke[6bek 

ti,es M„»áé».á IW és á«m.ut... .y*1"“ —
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Uj Üzlet I Lehetetlen reklámok
nem téveszthetik meg a m. t. vásárló közönséget.

Uj üzlet!

Ez nem reklám, hanem tény. Hegedűs Árminnál
Piacz atom 19. szám alatt. Bika szálloda melletti Ranunkel házban.

1 drb. berliner kendő....................................................................................................................ka ír
1 drb. 1 *U mtr. hosszú berliner ................................................................................................. “
1 mtr. tiszta gyapjú elegáns koczkás posztó.......................................................................... , n"

Továbbá rendkívüli ulitás eddig még soha nem létezett egységes olcsó árban costümre és ruhára való angol és czíbelm kel- 
mék“ m"‘h” m "“.ilyba osztv. crfgem méterenként 41 OS, 86 krért á,u=,t. Énen 0J, e.ra kuloneeen felit,vom a t. ke-
zönség I,„elmét. Jövö héten tenia flanel métere 0 é. 18 kr. lesz. Hegedűe *rmi„. Rérem a őségre ligjelni

Apró Mrdetések,
19 Dióig 4 0 fillér, MOD túl minden szó 4 fillér. /
legkisebb hirdetés 40 fillér. Vastag betűkből w
dett minden szó 4 fillér. - Vidéki todakoíódásná 

tessék válassbélyeget csatolnL ^

„Igmándi kis pap“ Fürdőre küldőit lapját 
szivdobogva megkaptam. Örülök hogy már 
iíthol vagyok hogy magával taláikozhatom 
a néni nemjön vasárnap a színházba és 
ott majd találkozunk kelten a viszont lá­
tásig csók .. Muczus.

Borsy-féle pemetefű czukor, köhögésnél a 
legjobb czukorka, 1 doboz 20 fillér. — 
Kapható (Főraktár Borsy és Farkas fűszer- 
üzletében) Budai czukrászda, Jósa és Jóna 
drogueriájában.

Vetőgépek teljesen kijavítva felelősség mel­
lett potom árban, részlet fizetésre is 
kaphatók Ráhmer Sándornál Piacz utcza 
26. Nagytrafik udvar.

Gnmmi és rézbélyegzők, festékpárna,
pecsetnyomö, számozógép és izléies
nyomtatványok legelőnyösebben b - 
szerezhetők az Első d.breczeni rug­
gyanta-bélyegző gyár és nyomdában 

Simonffi utcza 5. sz.
Okleveles teritónő, polgári és elemi tanulók 

tanítását a német nyelvből is elfogadja 
házaknál vagy lakásán. Czíme Csapó-u. 81.

Vasesztergáiyozási, vasgyaiu-
Iást, gépjavítást a legolcsóbban vállal 
PreiszlerMór gépműhelye Debreczen, Deák- 
Ferencz-utcza 22.

Csakis mézédes csemege szőllőt vásároljunk 
kilogrammonként 16 krajczár (kosaranként 
házhoz szállítva) kapható Merkii Ferenci 
nél Füvészkeit u. 14. Telefon 374.

Részvénynél és csnznái használjuk egyedül 
a híres kiráíybalzsamot, mely legújabb 
szer minden külső és belső fájdalmak 
ellen, tehát minden háznál tartani kell. 
Egy nagy üveg utasítással 2 korona. Kap- 
ható a készítő Grósz Nagy Ferencz 
gyógyszerésznél Debreczen, Kossu h utcza 
„Arany egyszarvú“ gyógyszertár.

Villamos csengők, te­
lefonok, villámhárítók 
berendezését minden tor 
jadelemben, javítását és 
évi gondozását legju- 
tányosabban és jótállás, 
mellett eszközli Földvári 
L. debreczeni első Elek 
trotechnikai vállalata 
Kossuth-utcza 1. szám 

az udvarban.) Villamos felszerelések, zseb­
lámpák, kerekpárok és alkatrészek raj­
tára. Képes árjegyzék ingyen. — Telefon- 
szám 168. ___________ _____
Helyi Ügynökök felvétetnek a Debieczeni Erő 

takarmanygyar részvénytársaságnál csapó 
utcza 10.

Egy a varrásban és szabászatban jártas 
Kisasszony azonnali belépésre fölvétetik 
Schweitzer Testvérek czégnél, Debreczen 
Piacz-u. 56.

16 forgalmú csino an berendezett íüszerüz- 
let sürgősen eladó. Értekezhetni !eh«t Mó 
ricztelep 20. Berendezés és összes fölsze 
relós a házigazdáé, azt nem kell átvenni.

Egy csinosan bútorozott ufezai szoba, elő­
szobával minden órán kiadó Simonffy-utcza 
36. szám. ____

100 Kg. vágott száraz csertölgyfa 1 írt, Szü­
reti békák és különféle tűz játékok nags 
választékban kaphatók Merkii Ferencznéi 
Füvészkert u. 14. Tele t m 374.

Utazók fix fizetés és magas jutalékkal nagy 
rétz vény társaságnál azonnali és állatid) 
alkalmazást nyernek. Csakis intelligens, 
jó megjelenésű urak küldjék r ferentiákkal 
ellátott ajánlataikat „K. R.“ jelige alatt 
Debreczen poste restante.

Pénzkölcsön
den összegben edoslevelekro, váltókra, 
kötvényekre, életbiztosításokra, zálogtár 
gyakra, részlet visszafizetésre is. 6. Löl­
höffel, Berlin W. 35. Visszbélyeg.

ügyes himzőnők fölvétetnek, czim : a kiadó- 
niv-iialban.

IÓ irásu fiatal leány, ki az irodai teendők­
ben nómi jártassággal bir, alkalmazást 
kap Hrabéczy Antal gőz mosodájában Széc 
henyi u. 42. írásbeli ajánlkozások f. hó 
26 ig adhatók be s ugyanott bővebb fel­
világosítás is nyerhető.

Egy bittanhallgató bármily tanítást elfogad. 
Czim a kiadóban.

Tisztán kezelt kókusz zsír 1 kg. 58 kr. Kap­
ható Rcth Antal fűszer- és csemege üzle 
léb ír Csapó u. a zenede épülettel szemben.

Zálogczéduiát veszek biczikliről. Czim a
kiadóhivatalban.

Vasesztergályos és géplaka­
tos tanonezok gépműhelybe fölvétetnek 
Deák Ferencz-utcza 22.
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Csekély heti vagy havi részietekben besze 
rezhető Kaiser Salamon Debreczen legna­
gyobb részlet áruházában Hatvan u. 2- 
Vászon, Kózmüáru, férfi és női készruhák, 
felöltők. Őszi es tavaszi gallérok, liu é 
leány öltönyök, tükrök és képek. Mérék 
utáni ölt'-nyszövetekböl óriási választék. 
Tisztviselők, hajdúk, rendőrök és gyári 
mun kasoknak 15 százalék árengedmény.

»üziet- 
felosziatás inictt 1 Mig a készlet tart férfi , 
fiú- és gyermek ruhák vógkiárusillalnak 
Gtünfeld Adolf üzletébe:! Debreczen, a 
Kistemplom mellett. Mesés olcsó árak ! 
Felingyen 1

Ingyen adunk minden vevőnek 1 kg. ezukrot 
asi 1 kg. finom kubakávét 2 forintért 
vásárol. Naponta friss fogarasi tea vaj. 
Simon Simon füszeruzlete Szentanna-u 
36. Telefon 388. ___

20 év Óta fennálló bor ős sörmérés családi 
körülmények miatt minden elfogadható 
árért eladó. Bővebbet Vígkedvű Mihály u. 
67. sz. a tulajdonosnál.____________

Hol vásároljunk szivarfa hűvel t ? Merkii 
Ferencznéi Füvészkert-u. 14. mert olt van 
a világhírű „Progress“ egészségi s/.ivarku 
hüvelygyár képviselete és főraktára s ct>k 
ott kapható 100 db. valódi „Progress* 
egészségi hüvely 10 kr. King 8 kr. Ambro 
12 kr. Rákóc/y 14 kr. minden hüvelybe 
nicotin fogó van. Telefon 374.

A Nagy Magyar Alföld
legnagyobb

Női és leány felöltő
áruházában

” «r Őszi és téli
felöltő újdonságok

megérkeztek
nagy választékban meglepő ol­

csó árak.

RózsaLajos
Debreczen, kistemplombazár.

ÖBlíá B SBES1
DEBRECZEN, Kistemplombazár.

Megérkeztek raktárra

az őszi divat újdonságai.
Divat kelmék.

Angol flanellek.
Posztók Costümre. 

Mosó vetessek &tb. slb.
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Alaptttatott 1876. Több éremmel kitüntetve.

-A -«UH

Butorraktáraim
tulbalnwottsága miatt, évtizedek óta 
kitűnő hírnévnek örvendő   —

cs. és klr. udvari

bútorgyáram
elismert elsőrendű ké-zitményeit a leg- 
o'csóbb árak melleit ajánlom a nagy­

érdemű vevőközönségnek. 
Költségvetéssel ős mintákkal kívánatra 

díjmentesen szolgálok.

Schwarz Vilmos
Debi*eczen, Piacz-u. 71. szám.

jDKBRECmi FÜGGETLEN ÚJSÁG

a tökéletesebb vasgerenda szerkezetű 
jjlll wllO szabadalmazott borsajtó felsőnyomással, 
a törköly egy darabban vehető le. A must vasrészek­
kel nem érintkezik s igy a bor megfeketedése kizárva. 
Legmagasabb nyomőképesség. HOQÍ gyártmány.

Budweisz i és honi gyártmá­
ny u JLÄaat vala­
mint meidingor-köpeny és öntöttvas
IcAly-lublc» minden szer 
kezetü vas- és porczellán burkolatú

«» ■* 2».-1* 3% 1* ~
Vadászfegyverek é^ felszerelések, 

revolverek, hüvelyek és töltények. Lőpor 
áruda. Újdonság !

^ . Browning rend­
szerű ismétlő tégy 
ver 1903. minta. 
Képes árjegyzék 
ingyen és bér 
mentve.

13

*£ Szólövesszö!
A világhírű

„Delaware“
adja a legjobb bort ‘

I phyloxerának ellent áll III 
Oltani, permetezni nem kell !!|

A szőlészet kincse.
Leírását és árjegyzéket ingyen küldünk | 

bárkinek.

Szőlőoltványok|
mérsékelt áron kaphatók!

II Nagymennyiségű sima és gyö- 11| 
11 keres Delaware vessző eladás 11|

Czim:

Szigyártó és Takáts
szölötelep tulajdonosok.

— Telep: JLlmö-«egeMdL>
Központi iroda : Felső Segesd, Somogy ni.

HES I

ujjonnan szervezve, annak 
ve elésére

** hírneves
szabómestert nyertük meg, 

hol

Kabátokat, Angol Costiimokat, Séta 
és Alkalmi ruhákat - - - - - - - ~=;

saját szöveteinkből a legké­
nyesebb igényeknek is meg 
felelve, rövid idő alatt jutá­

nyosán készíttetünk.

Bosznay J, és Társa
női divatterme.

DEBRBCZEN, Kossuth utc a 5. sz.

Tóth Gyula
DEBBECZEN,

Piacz u. 20. 27

mm.:**:* 9saE»."lt»<m
DEBRECZEN, Szentanna-utcza 6. sz.

Nagyérdemű közönség !
Van szerencsém szives tudomásra hozni, hogy miután mint szabász 11 

évig voltam a helybeli Schwarcz B. czóznél alkalmazva és itt bő alkalmam 
nyílt n. é. közöns*» igényeit mindm tekintetben kiösmerni, helyben Ssent
anna útcea 6 (Zivuska féle házban) egészen ni és modern

rendeztem be, h-d bei és külföldi Szövetekből dús választékú raktárt tartok, 
melyekből a Iegjutányosabb árban pontos kiszolgáás mellett készítem mérték 
szerint a legdivatosabb úri öltönyöket.

Azon reményben, hogy a nagyrabecsölt úri közönség szives rendelő 
seivel szerencséltetni fog, vagyok jóinduMu pártfogását kérve, kiváló tiszteletté

HORVÁTH FEBENCZ, úri szabó
Szentanna-utcza 6. szám.

Miután üzletem mellett alkalmas szabómiihely is van, — javításokat és tisztításokat 
is elfogadok pontos kivitel mellett a Iegjutányosabb á.-ban.

A legjobb

Borsajtók
és szöllőzuzók

készítője és raktára

PreizlerMór
gépműhelye

Debreczen,
Deák Ferencz-utcza 

22. sz.

J'J-

5,mS;
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Gróf Dégenfeld József és dr. Bal 
kányl Miklós urak „Erzsébet“ szöiőte 
1 epének elárusító helyei :

Gróf Dégenfeld téren, a kenyér 
piaczon 10-ik számú Wolf százados-féle 
Szikszay háznál és a

Föpiaczon a 26-ik számú háznál 
levő békési házi kenyér üzletben meg 
nyittattak.

Mindkét helyen a csemege szóló
nagyban és kicsinyben kapható.

A Dégenfeld téri föüzletben az 
Erzsébet" szőlő telep kitűnő ó bora 

hectoliterenként igen olcsón megren­
delhető. x ,,, ,

Kitűnő befözni való császárkorié
olcsón kapható.

A

Hollandi oyomorcseppek
a legkitűnőbb hé-siaser minden­
nemű gyomorfájásnál, gyomor- 
görcsnél, emésztési zavaroknál.

Használatimat,itás mellékelve min­
den üveghez. ......

Kéznél tartása kiválóan ajánlható 
oly egyéneknél, kik nyaralni, utazni 
mennek, vagy akik tanyákon vagy 
kis faluban tartózkodnak, hol baj 
esetén orvosi segítséghez azonnal nem 
juthatnak.
ltiYeg „Hollandi csepp“ ára 40 fillér.

Kapható :

IHlihaiovits Jenő
gyógyszertárában

DEBRECZEN, városházzal szemben.

Orosházi Kenyérsiitőde és Élelmezési Csarnok
A közelgő ünnepekre ajánlunk és 
előjegyzéseket elfogadunk ----------

se ■ se «*« se (barchesz.)
Finom kokuszzsir, friss tea vaj, csemege szöllö, 
továbbá idei főzelékek és lekvár.

Minden ,.tökéletes“ és „legtökéletesebbénél jobbak, évtized óta kipróbált
kiállításokon is elsődljjakat nyert —----- - - - - - - - - - - - -

különleges kézi borsajtéink,
melyek huzási erőre épülvén, nyomóképességben 
felülmúlják a hydraulikus préseket------- -------------- -

HIT Árusítják pedig gyártelepünkön első 
kézből, jutányosán, feltétlen jótállással«
A ki nem ellensége saját anyagi érdekének, az ne vegyen vásári csizmát

Szolgálatkész tisztelettel

Debreczeni Vasöntöde és Géplakatosság“
.-II» m éj*«"«», » am»

91

Eerestetikl
november elsejére három nagyobb 
szobás lakás, földszint konyhával, összes 
mellékhelyiségekkel.

Ajánlatok bérár megjelölésével K.
Zs. alatt Nyomtató utczába 3. szám
alá kéretnek.

„ „ ____EEG és HAMMER
viilanymüsgepészek. Varrógép» és Kerékpár raktár.

Alant jegyzett czég a maga nemében azon páratlan
kedvezményt nyújtja mindazoknak, kik jartogt vá­
sárolnák hogy teljesen ingyen minden utanhzetés 

I nélkül kitanittatja a divatos női szatén.
1 Alkalma van mindenkinek teljese-»
'' hozzá jutni a legdivatosabb női ruha, valamint a fehéi- 
B nemű szabászathoz és a legtökéletesebb szabásmintákat

szintén díjmentesen adjuk.
Vidékiek 8 nap alatt kitanittatnak.
Raktáron tartunk családi Singer, karíkahajós, - 

brantlng és iparos gépeket a legolcsóbb arak és ke 
vező fizetési feltételek mellett.
Minden varrógépért 8 éves Jótállást vállalunk.

Szabadalmazott himzökészülék minden gépre alkalmazható.
Tisztelettel DEBRECZEN, Piacz-u. 2 sz.

Rosenberg és Hammer A nagytemplom jnelle«.

üjdonsági különlegességek.
A tisztel. sztohiziit.ogetö'Í ajánlom az Általam újonnan beremlezet.

színházi czukrászdát és teljes buffet
g0Uat- — "Äton mérsékelt árak mellett kiejteni, hog,

ezáltal teljes megelégedésüket kiérdemeljem.
Becses'pártfogásért esedezve Tigau>leUol

cm S* . CffVB

Japán Bom
ba.
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Értesítés.
Tisztelettel értesítem a n. é. 

közönséget, hogy a bekövetkező 
őszi idényre

ítól

DüRBECZBNl FÚQÖKTLKN ;JK

nagy raktárral állok rendelkezésre.
Felhívom a t. közönség figyel­

mét url-, női és gyermek czípőimre,
valamint Iskolás fiuk részére ké­
szített erős czipökre.

Dús választékot tartok ízléses 
baba czipökben.

Kiváló tisztelettel

CZICZÓ LAJOS czipész,
Piacz ntcza 12. Stenczinger ház

Iszákossá;; nincs többé!
Kívánatra bárkinek bérmentenen küldünk egy próbát 
a Cozaporból. Kávé, tea, étel vagy szeszes italban 

egyformán adható az ivó tudta nélkül.

A OOZAPOR többet őr, mint 
a világ minden szóbeszéde a tar­
tózkodásról, mert csodahatása el­
lenszenvessé teszi az iszákosnak 
n szeszes italt. A COZA oly csen­
desen és biztosan hat, hogy azt 
feleség, testvér avagy gyerme 
egyaránt, az ivónak tudta nélkül 
adhatja és az illető még csak nem 
is sejti mi okozta javulását.

GOZA a családok ezreit béki- 
tette ki ismét, sok sok ezer férfit 
a szégyen és becstelenségtől meg­
mentett, kik ké óbb józan polgá­
rok és ügyes üzletemberek lettek. 
Temérdek fiatal embert a jó útra, 
és szerencséjéhez segített és sok 
embernek életét számos évvel 
meghoszszabbitotta.

__ Az intézet mely a COZAPOR
tulajdonosa, mindazoknak kik kívánják egy próba 
adagot és egy köszönő Írásokkal telt könyvet dij és 
költségmentesen küld, hogy így bárki is meggyő­
ződhessen biztos hatásáról. Kezeskedünk, hogy az 
egészségre teljesen ártalmatlan.

Képviselőnk ki szerünket raktáron tartja és az 
bárkinek díjmentesen egy könyvet ad a következők 
Balázs Ödön gyógyszerész ur.

Minden kérdést próbát és könyvet illetőleg 
Debreczen kívül lakók egyenesen Londonba intézzék 1

COZA INSTITUTEINGYEN PRÓBA 38. sz. 
Vágja ki ezen szelvényt és 

küldje még ma az intézetnek.
(Levelek 25 fillér levelezőlapok 

10 fillérre bórmentcsitcndök.)

Katz Hermann
Debreczen, Piacz-u. 43. sz.

^xférfl ruha áruháza, xx
A . 0 éves fennállás a legékesebb bizonyíték ezen 

nagy és legjobb hírnevű férfiruha ezég soliditásának és 
versenyképességének.

Az eddig tanúsított b. bizalmat továbbra is kérve
kiváló tisztelettel

KATZ HERMANN.

BestesRuizm
tclhraile eueste 

mdunq 
acht mit

rothem Streife

(Dept. 88.),

62, Chancery Lane, 
London, Anglia.

Kitüntetve az 1904. Szt. touisi kiáilitáson „GBAND PRIX^-scl a legmagasabb
1 kitüntetéssel jutalmazva.

.globuS/JlX^ Kérjenek csak

ELD BUS-Hó kivonatot
mint a mellékelt rajz,

mert sok éktelen utánzatot kínálnak.
Efe7edttit~iyáröi"~fritz Schulz jun- Akt.-Ges., Eger és Lipcse.^^^ WKnf _

..... ........... jfflggggggggBBUMBM fMaaaaaBSMiiiilil i
Ha egészséges és hosszú életű akar lenni, igyék K. Impér

„Bépáfi“ gyógysavanyúviiet
Vfiagyaroirsság giesahiiblije 11

Ize és gyógy hatása páratlan«,
Gyógy]av;illat : felesleges savképződés, a légző éa emésztő szervek min­

dennemű huruton megbetegedésénél, köhögés, rekedtség gyomot' ^ beibajok, ^ 
hólyag hurutos megbetegedései, máj- és vese, köszvenyes ba-jtal 
génység ellen.e ’ Házhoz szállítva :

1 It. „Répáti“ gyógyvíz üveggel együtt 32 fillér.
üvegeket visszavesszük : »

V, li. „Répáti“ gyógyvíz üveggel együtt 23 fillér, 
üvegeket visszavesszük : ^ »

Főraktár Debreczen és vidékére :
-Weiax AiiÄoir» Csapó-u. I.

Velefon. $*5*S5-

Bacher Rudolf
kizárólagos

szabadalmazott ekegpr.

Melichár Ferencz
kizárólagos

szabadalmazott vetdgép-gyár.
Ajánlja Sack rendszerű eredeti elpusztíthatatlan acztifejekkel, - BelicMr páros sora

_,____ __________— ~ sorve|0 gépéit

FSXSgX* Ráhm»r Sándornál KECSES.

te
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a legjobb és legfinomabb
czipötisztitószer
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5 Sebesedések $
2 í»»sk; íssü^IS
Ooí

‘irmeTvödTa'söbct, »0*000« 
csillapítja a gyula- A Q Q íj
dúst óa fájdalmat, V V V V

a üdítően hat és elő-"segítiVke^övcst és gyógyulást. 1 doboz UOimor.
0 Mfv Postaszétküldés naponta. ‘

0 8 kor. 16 fillér előzetes bekül­
dése után 4 doboz, vagy pedig 

0 4 korona 60 fillérért 6 doboz
A Ausztria-Magyarország bármely a
ü részébe bórmentve szallittatik. fi
0 A csomag minden részén *wÍtí8P^
A a törvényileg bejegyzett 4-gKgf JJ
y védjegy van. ®

-----------------------FŐRAKTÁR: ---------------------“ Q
FRAGNER R- cs. és kir. udvari szállító 0

0 a „Fekete-sas“ gyógyszertárában #

» Prága, Kleinseite, Nerudagasse sarkán 203. az. Q
0 Raktér: Ausztrla-Magyarország gyógyszertáraiban. ®
Q Főraktár: TÖRÖK JÓZSEFNÉL, BUDAPEST. Q

•oeoeoeoeoeeoeoeoeoeo®

* MAGYAÍQRSÍÁ&I KÖZPONT

01 0 BSBBa 8 B B & 9 íJw S3 Bál m v* a «« v n w »*•* » w- •

BUDAPEST VI.,ANDRÄSBY-ÜT 33.'

Eladási hely: LUKÁCS VILMOS «égnél Debreczen, Halvan-ntcza 5.

Uj üzlet. Uj üzlet.
ÉRTESÍTÉS.
London, Párizs, Récs női kalap

divatterme mintáira egész fényesen be­
rendezve a szezon legszebb újdonsá­
gaival fölszerelve megnyitottam PiaCZ U
75, sz. alatt Bankpalotával szemben 
leendő

nöidivat termemet
a melyet ez utón hozom a t. hölgy 
közönség b. tudomására és kérem a 
szives pártfogást, előre is Ígérhetem, 
hogy a t. vevőimet a legpontosabban 
kiszolgálni mindenkor fő törekvésem 
leend.

Fein Karóim utóda,
Piacz-utcza 75, 

Bankpalotával szemben.
Uj modern női divatterem.

Nincs fiók üzlet. Nincs fiók üzlet

05
Mindenkit érdekel!

Az Alkalmi Áruházban!
Píacz-ntcza 14. sz., Bika szállodával szemben.
Az alant felsorolt czikkeket, valamint a raktáron lévő összes

árukat

mélyen leszállított árakban elárusítjuk.
J 10 kr

1 drb 5 rétü férfi gallér csa* .............................................. to
Fehér és színes kézelő pírja csak • • • n . „g ”
Női ingek creas vászonból kézi hímzéssel díszítve ezelőtt 150 most n »
Madepoléa vászonból, hímzéssel, ezelőtt 210 m st • • \ liebL
Férfi és női Antuka nap- és esoernyo mar • • 110 tö1 *53^ •
Legjobb mosó flanellek (velesz) ezelőtt 35 most • •
gO cm széles damaszt barchet (velesz) ezelőtt 55 mo t . »» »
Óriási választék hímzésekben. , ?io kr
140 cm széles Angol Costnm kelme ezelőtt 450 most 4 K
120 . , . - ■ - 190 ’ .. 11V ’

Nagy választék különféle bársony blous és ruha kelmékben.
Az összes szabó kellékek és díszeket hallatlan olcsón

Mindenki igyekezzék szükségletét mielőbb beszerezni, míg 

a készlet tart.
Tisztelettel

Blumenstein Testvérek
1» *%*.*•-

Női ruhaszövetekből (boczkás és sima.)
egyedül nálam van a legújabb divata és a JSL« Árulok“ 
melyeket igazán bámulatos olcsójának mellett árulok.

a-«- lestett *.■”**■ ** **' * - ----- ■

20 láda maradékot is kaptam és azokat fél árban árulom.
Tisztelettel

Piacz u. 24, a kistemplommal szemben

lostáial szemben.AbfcP Debreoeenben,Kronorits könNiometott Hoffmann

H
allatlan olcsóság legjobb m

inőséga férfi ingekben


